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ZA SAVRSENE REZULTATE

Zahvaljujemo vam $to ste odabrali ovaj AEG proizvod. Proizveli smo ga kako bi
vam pruzio godine nepogreSivog rada, s inovativnim tehnologijama koje zivot ¢ine
jednostavnijim - svojstva koja ne mozete pronaci kod obi¢nih uredaja. Molimo vas
da odvojite nekoliko minuta za Citanje kako biste dobili ono najbolje od njega.
Posjetite nasu internetsku stranicu za:

= Dobivanje savjeta o koristenju, rieSavanje problema, broSure i servisne
informacije:
www.aeg.com/webselfservice
g Registriranje vaseg proizvoda za bolji servis:
a/ www.registeraeg.com

Kupujte dodatnu opremu, potroSni materijal i originalne rezervne dijele za svoj
% ureda;j:

www.aeg.com/shop

BRIGA O KUPCIMA | SERVIS

Preporu€ujemo uporabu originalnih rezervnih dijelova.

Prilikom kontaktiranja ovlastenog servisnog centra, provjerite da su vam dostupni
sljedeci podaci: Model, PNC, serijski broj.

Informacije mozete pronaci na natpisnoj plocici.

AN Upozorenje / Oprez - sigurnosne informacije
® Opce informacije i savjeti
Ekolo$ke informacije

Zadrzava se pravo na izmjene.

1. A INFORMACIJE O SIGURNOSTI

Prije postavljanja i koriStenja uredaja, paZzljivo procitajte
isporucene upute. Proizvodac nije odgovoran za bilo
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kakvu ozljedu ili oSteéenje koji su rezultat ispravnog
postavljanja ili koristenja. Upute uvijek drzite
sigurnom i pristupacnom mjestu za buducu upo’tﬁ’%@

1.1 Sigurnost djece i osjetljivih osoba %,
- Ovaj uredaj mogu koristiti djeca od 8 godina pa na O%

viSe i osobe smanjenih tjelesnih, osjetilnih ili mentalniho’?@
(4

mogucnosti ili osobe koje ne raspolazu iskustvom ili
znanjem ako su pod nadzorom osobe odgovorne za
njihovu sigurnost i rade po uputama koje se odnose
na sigurno koristenje uredaja te razumiju ukljuc¢ene
opasnosti.

- Djeca izmedu 3 i 8 godina starosti i osobe s velikim i
slozenim invaliditetom trebaju se drzati podalje od
uredaja, osim ako su pod stalnim nadzorom.

- Djeca mlada od 3 godine trebaju se drzati podalje od
uredaja ako nisu pod trajnim nadzorom.

- Ne dozvolite djeci da se igraju s uredajem.

- Deterdzente Cuvajte izvan dohvata djece.

- Djecu i kuéne ljubimce drzite podalje od uredaja dok
su vrata uredaja otvorena.

- Bez nadzora djeca ne smiju Cistiti uredaj i provoditi
odrzavanje koje izvrSava korisnik.

1.2 Opc¢a sigurnost

- Ovaj uredaj namijenjen je za upotrebu u kucanstvu i
za sliéne namjene kao $to su:

- farme, €ajne kuhinje koje upotrebljavaju zaposleni u
prodavaonicama, uredima i drugim radnim
prostorima;

- klijenti hotela, motela, bed&breakfast ustanova i
drugih vrsta smjestaja.

- Ne mijenjajte specifikacije ovog uredaja.

- Radni tlak vode (minimalni i maksimalni) mora biti
izmedu 0.5 (0.05) / 8 (0.8) bar (MPa)

- Pridrzavajte se postavke maksimalnog broja od 13
mjesta.
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- Ako je kabel za napajanje ostecen, proizvdac ili
ovlasteni servisni centar ili slicna kvalificirarg,osoba
mora ga zamijeniti kako bi se izbjegla opasno%
- Pribor za jelo stavite u kosaru za pribor za jelo s,
ostrim rubovima okrenutom prema dolje, ili ga stav‘f%
u ladicu za pribor za jelo u vodoravan poloZaj s ostrin¥y

rubovima okrenutim prema dolje.
Ne ostavljajte uredaj s otvorenim vratima bez nadzora

2
/*@é
(J

kako biste izbjegli da ih slu€ajno nagazite.

- Prije odrzavanja uredaj iskljuCite, a utikaC izvadite iz
utiCnice elektricnog napajanja.

- Za Cis¢enje uredaja ne koristite prskalice vode i/ili pare

pod tlakom.

Ako uredaj ima ventilacijske otvore na dnu, oni se ne

smiju pokrivati, npr. tepihom.

- Uredaj se treba prikljuciti na vodovodnu mrezu
pomocu isporuc¢enog novog kompleta cijevi. Stari
komplet cijevi ne smije se ponovno upotrijebiti.

2. SIGURNOSNE UPUTE

2.1 Postavljanje

UPOZORENUJE!
Samo kvalificirana osoba
smije postaviti ovaj ureda.

+ Odstranite svu ambalazu.

* Ne postavljajte i ne koristite oSteceni
uredaj.

* Ne koristite uredaj prije njegovog
postavljanja u ormari¢ na siguran
nacin.

» Pridrzavajte se uputa za ugradnju
koje su priloZzene uredaju.

* Prilikom pomicanja uredaja uvijek
budite pazljivi jer je uredaj tezak.
Uvijek nosite zastitne rukavice i
zatvorenu obucu.

» Uredaj nemojte postavljati na mjesta
na kojima je temperatura manja od
0°C.

» Uredaj postavite na sigurno i
prikladno mjesto koje zadovoljava
zahtjeve za postavljanje.

2.2 Elektriéni prikljuéak

UPOZORENJE!
Opasnost od pozara i
strujnog udara.

Uredaj mora biti uzemljen.

Uvjerite se da su parametri na
natpisnoj plocici kompatibilni s
elektri¢nim detaljima napajanja.
Uvijek koristite pravilno ugradenu
uti€nicu sa zastitom od strujnog
udara.

Ne koristite viSeputne utikace i
produzne kabele.

Pazite da ne ostetite utikac i kabel
napajanja. Ako je potrebno zamijeniti
elektriCni kabel, to mora izvrsiti
ovlasteni servisni centar.

Utika¢ kabela napajanja utaknite u
uti€nicu tek po zavrSetku postavljanja.
Provijerite postoji li pristup utikacu
nakon postavljanja.

Ne povlacite kabel napajanja kako
biste utika¢ izvukli iz uti¢nice. Uvijek
uhvatite i povucite utikac.



Ovaj uredaj opremljen je kabelom
napajanja od 13 A. Ako je potrebno
zamijeniti osigurac elektricnog
utikaca, upotrijebite osigurac ASTA
(BS 1362) od 13 A (Samo UK i Irska).

2.3 Spajanje na dovod vode

Ne ostecujte crijeva za vodu.

Prije prikljucka na nove cijevi, cijevi
koje dugo nisu koristene, nakon
popravka ili instalacije novih uredaja
(mjerila itd.), pustite da voda te€e dok
nije Cista i bistra.

Provjerite da nema vidljivih curenja
tijekom i nakon prve uporabe uredaja.
Crijevo za dovod vode ima sigurnosni
ventil i oblogu s unutarnjim elektriénim
kabelom.

UPOZORENJE!
Opasan napon.

Ako je crijevo za dovod vode
osteceno, odmah zatvorite slavinu za
vodu iskopc€ajte utikac iz strujne
uti¢nice. Za zamjenu crijeva za dovod
vode kontaktirajte ovlasteni servisni
centar.

%)
%
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24 Upotreba Qy

Ne stavljajte zapaljive’predmete ili
predmete namocene z@@;l'ivim
sredstvima u, pored ili na é@i.
Deterdzenti za perilicu posu u
opasni. Slijedite sigurnosne upi
ambalazi deterdzenta.

Ne pijte i ne igrajte se s vodom u Q?é
uredaju.

Ne vadite posude iz uredaja prije
zavrSetka programa. Neki deterdzenti
mogu ostati na posudu.

Ne sjedajte i ne stojite na otvorenim
vratima uredaja.

Uredaj moze ispustati vruéu paru ako
otvorite vrata dok je program u tijeku.

2.5 Usluga

Za popravak uredaja kontaktirajte
ovlasteni servis.

Koristite samo originalne rezervne
dijelove.

2.6 Odlaganje

UPOZORENJE!
Opasnost od ozljede ili
gusenja.

Uredaj iskljucite iz elektricne mreze.
Prerezite elektricni kabel i bacite ga.
Uklonite bravicu vrata kako biste
sprijecili da se djeca i ku¢ni ljubimci
zatvore u uredaj.

@
> é@
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3. OPIS PROIZVODA

Gornja mlaznica
Donja mlaznica

Filtri

Natpisna plogica
Spremnik soli

A Ventilacijski otvor

3.1 Beam-on-Floor

Beam-on-Floor je svjetlo koje se
prikazuje na podu ispod vrata uredaja.

» Kada program zapocne, uklju€uje se
crveno svjetlo i ostaje uklju¢eno
tijekom trajanja programa.

+ Kada program zavrsi, ukljuuje se
zeleno svjetlo.

» Kada je uredaj u kvaru, crveno svjetlo
treperi.

Spremnik sredstva za ispiranje
Bl Spremnik deterdzenta

El Kosara za pribor za jelo

Donja ko$ara

Gornja ko$ara

@
@

Beam-on-Floor se isklju¢uje
kad je uredaj iskljucen.

Kad je tijekom faze susenja
uklju¢eno AirDry projekcija
na podu mozda nece biti
potpuno vidljiva. Kako biste
vidjeli je li ciklus zavrsio,
pogledajte upravljacku
plocu.
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4. UPRAVLJACKA PLOCA 0‘727%
/5

0
pullihia B 5 "7, 0
L = /| e = s = = | [ e—= =) J
@ (Ouick ---------------- IIIIIIIIIIIIIIIIIECO) ﬁ"' 99
Reset 3sec Delay Start ExtraPower GlassCare L p,og,a
“Q
7
4

Tipka uklj./iskI. Tipke EXTRAS. ®
Tipka Delay Start A Tipka AUTO Sense
Opis

MY TIME traka za odabir

41 Opis C. Kontrolna lampica vremena
A 4.2 ECOMETER
|
. ! . —  ECOMETER ——
|———————eco|

———————ECO

...... C’I_' I:II_I& §55

ECOMETER pokazuje kako odabir
: : programa utjeCe na potrosnju elektricne
| | energije i vode. Sto je viSe traka

B C B uklju¢eno, to je potro$nja manja.
A. ECOMETER ECO oznagava ekoloski prihvatljiv
B. Indikatori program za normalno zaprljano posude.

4.3 Indikatori

Indikator Funkcije

Indikatorsko svjetlo sredstva za sjaj. Ukljuceno je kad je potrebno napuniti
spremnik sredstva za ispiranje. Pogledajte poglavlje "Prije prve upora-

be".

g)’ Indikatorsko svjetlo za sol. Uklju€eno je kad je potrebno napuniti spremnik
za sol. Pogledajte poglavlje "Prije prve uporabe".

@ Indikator Machine Care. Ukljucuje se kada uredaj treba unutarnje ¢iS¢enje
pomocéu programa Machine Care. Pogledaijte poglavije ,,Ciséenje i
odrzavanje“.

559 Indikator faze suSenja. Ukljucuje se kada je odabran program s fazom

suSenja. Treperi tijekom odvijanja faze susSenja. Pogledajte "Odabir pro-
grama".
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5. PRIJE PRVE UPOTREBE o‘b%
/5.

1. Provjerite odgovara li trenutna 4. PaZljivo protresite cije/\% ruCicu, da
postavka omeksivaca vode tvrdoci zrnca udu unutra.
vode. Ako nije, prilagodite razinu 5. Uklonite sol oko otvora spr ika za
omeksivaca vode. sol. L

2. Napunite spremnik za sol.

3. Napunite spremnik sredstva za

ispiranje.

4. Otvorite slavinu.
5. Pokrenite program Quick za
uklanjanje bilo kakvih ostataka iz
postupka proizvodnje. Ne koristite
deterdZent i ne stavljajte posude u g e
kosare. 6. Okrenite Cep spremnika za sol u

Nakon pokretanja programa, uredaj puni

smolu u omeksivac¢ vode, do 5 minuta. smjeru kazaljke na satu kako biste ga

: o . zatvorili.
Faza pranja zapocinje tek kada se ovaj
postupak dovrsi. Postupak se periodicki OPREZ!
ponavlja. Voda i sol mogu izlaziti iz
. spremnika za sol tijekom
5.1 Spremnik za sol punjenja. Nakon &to
napunite spremnik za sol
OPREZ! .
A Koristite samo grubu sol odmah pokrenite program

S - kako biste sprijecili koroziju.
namijenjenu za perilice

osuda. Fina sol povecava es .
ﬁzik od korozije. P 5.2 Kako napuniti spremnik

o sredstva za ispiranje
Sol se koristi za nadopunu smole u
omeksivac vode te kako bi se osigurali A DB
dobri rezultati pranja u svakodnevnoj |

uporabi. ,\L,

Kako puniti spremnik za sol W 0 %

1. Okrenite poklopac spremnika za sol @
u smjeru suprotnom od smjera
kazaljke na satu i skinite ga.

2. Stavite 1 litru vode u spremnik za sol
(samo prvi put).

3. Spremnik za sol napunite s 1 kg soli
(dok se ne napuni).

OPREZ!

Koristite iskljuCivo sredstva
za ispiranje posebno
napravljena za perilice
posuda.

1. Pritisnite tipku (D) za otvaranje
poklopca (C).

2. Ulijte sredstvo za ispiranje u
spremnik (A) dok tekuc¢ina ne
dosegne razinu napunjenosti 'max’.




3. Proliveno sredstvo za ispiranje
uklonite upijaju¢om krpom kako biste
sprijecili stvaranje prevelike koli¢ine
pjene.

4. Zatvorite poklopac. Provjerite da se
tipka za otpustanje zaklju¢ava na
mjestu.

6. ODABIR PROGRAMA

6.1 MY TIME

Koristeéi MY TIME traku odabira, mozete
odabrati odgovarajuci ciklus pranja na
temelju trajanja programa, u trajanju od
30 minuta do Cetiri sata.

MYTIME
1 [ ] [ 1 [ ] [ ]

[
COuick ECO)

A B Cc D E

A. Quick je najkraci program (30min)
pogodan za pranje posuda sa
svjezim i laganim zaprljanjem.

B. 1h je program prikladan za pranje
posuda sa svjezim i lagano osusenim
zaprljanjem.

C. 1h 30min je program prikladan za
pranje i suSenje normalno zaprljanih
predmeta.

D. 2h 40min je program prikladan za
pranje i suSenje jako zaprljanih
predmeta.

E. ECO je najduzi program (4h) koji
nudi najucinkovitiju Stednju energije i
iskoriStavanje vode za uobiCajeno
zaprljano posude i pribor za jelo. Ovo
je standardni program za ustanove
za testiranje.

&)
9
%

Q.
MozZete okreffi birac
ispustene koliCine. (B)
izmedu poloZaja Q?ajmanja

koli¢ina) i polozaja %

(najveca koli¢ina).
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6.2 EXTRAS

Odabir programa mozete prilagoditi
vasim potrebama ukljucivanjem
EXTRAS.

ExtraPower

ﬁf’ ExtraPower poboljSava rezultate
pranja odabranog programa. Opcija
povecava temperaturu i trajanje pranja.

GlassCare

99 GlassCare pruza posebn unjegu
osjetljivom posudu. Opcija sprjeCava
brzu promjenu temperature pranja
odabranog programa i smanjuje ga na 45
°C. To posebno §titi stakleno posude od
ostecenja.

6.3 AUTO Sense

Program AUTO Sense automatski
podeSava ciklus pranja na vrstu
optereéenja.

Uredaj prepoznaje stupanj zaprljanosti i
koli¢inu posuda u koSarama. Prilagodava
temperaturu i koli¢inu vode, kao i trajanje
programa.
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6.4 Pregled programa
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Program  Vrsta Stupanj Faze programa EXT%S
punjenja zaprljanosti %
Quick e Tanjuri » Svjeze Pranje 50 °C . ExtraPo%e&
e Pribor za Meduispiranje * GlassCare
. . %
jelo Zavrsno ispiranje Q)é
45°C O/}
AirDry Qé
(4
1h e Tanjuri * Svjeze Pranje 60 °C » ExtraPower
e Pribor za * Lagano Meduispiranje * GlassCare
jelo osuseni Zavrsno ispiranje
50 °C
AirDry
1h 30min  « Tanjuri » Obicno Pranje 60 °C « ExtraPower
* Priborza + Lagano Meduispiranje * GlassCare
jelo osuseni Zavrsno ispiranje
* Posude za 55 °C
kuhanje Susenje
* Tave AirDry
2h 40min = Tanjuri *  Normalno Predpranje »  ExtraPower
e Pribor za do jako Pranje 60 °C * GlassCare
jelo »  Osuseno Meduispiranje
* Posude za Zavrsno ispiranje
kuhanje 60 °C
* Tave Susenje
AirDry
ECO e Tanjuri » Obicno Predpranje « ExtraPower
e Priborza + Lagano Pranje 50 °C * GlassCare
jelo osuseni Meduispiranje
* Posude za Zavrsno ispiranje
kuhanje 55 °C
* Tave Susenje
AirDry
AUTO * Tanjuri Program se Predpranje EXTRAS nije
Sense * Pribor za prilagodava Pranje 50 - 60 °C primljenjivo na ovaj
jelo svim Meduispiranje program.
* Posude za stupnjevima Zavrsno ispiranje
kuhanje zaprljanosti. 60 °C
« Tave Susenje
AirDry
Machine * Bez Program pere Pranje 70 °C EXTRAS nije
Care punjenja unutrasnjost Meduispiranje primljenjivo na ovaj
uredaja. Zavrsno ispiranje program.

AirDry




Podaci o potrosniji
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P 1) Voda (1) Snaga (kWh) T je (min)
rogram ’Q%Z
Quick 9.4-11.4 0.57 - 0.69 3@//
1h 9.3-11.4 0.82 - 0.94 60

%
1h 30min 9.1-11.1 1.01-1.13 90 %o

7

2h 40min 9.2-11.2 0.96 - 1.08 160 %@
ECO 9.9 0.821 240
AUTO Sense 8.2-11.2 0.67 - 1.08 120 - 170
Machine Care 8.4-10.2 0.60 - 0.71 60

1 Tlak i temperatura vode, oscilacije u napajanju elektricne mreze, opcije te koli¢ina posuda mogu

promijeniti vrijednosti.

Informacije za ustanove za
testiranje

Kako biste primili potrebne informacije o
provedbi testova znacajki (npr. u skladu

s EN60436), poSaljite poruku
elektronicke poste na:

info.test@dishwasher-production.com

7. OSNOVNE POSTAVKE

Mozete konfigurirati uredaj promjenom
osnovnih postavki u skladu s vasim
potrebama.

U vasem zahtjevu prilozite broj proizvoda
(PNC) s natpisne plogice.

Za sva druga pitanja u vezi vaSe perilice
posuda pogledajte servisnu knjizicu
isporucenu s vasim uredajem.

Broj Postavke Vrijednosti 0pis1)

1 Tvrdoca vode Od razine 1L do Prilagodite razinu omeksivaca vode u
razine 10L (za- skladu s tvrdo¢om vode u vasem podrucju.
dano: 5L)

2 Obavijest o On (zadano) Ukljucite ili iskljucite spremnik sredstva za

praznom Off ispiranje.
spremniku sred-
stva za ispiranje

3 Zvucni signal On Uklju€enije ili isklju€enje zvuénog signala za

zavrSetka Off (zadano) zavrSetak programa.

4 Automatsko On (zadano) Ukljucite ili iskljucite AirDry.

otvaranje vrata  Off
5 Ton tipke On (zadano) Ukljucite ili iskljucite zvuk tipki kada su pri-

Off

tisnute.
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Broj Postavke Vrijednosti Opis1) (\b;;'o
6 Zadnji odbir pro- On UKljugite ili iskljugite automatski dabir
grama Off (zadano) zadnjeg koristenog programa i opGlig.

1 za vige detalja, pogledajte informacije u ovom poglavlju.

Osnovne postavke mozete promijeniti u
nacinu rada postavki.

Kad je uredaj u nacinu rada postavki,
trake ECOMETER predstavljaju
dostupne postavke. Za svaku postavku
bljeska odrezena traka ECOMETER.

Redoslijed osnovnih postavki
predstvaljen u tablici takoder je redoslijed
postavki na ECOMETER:

ECOMETER

1 23 45 6

7.1 Omeksivaé vode

Omeksiva¢ vode uklanja minerale iz
vode koji bi imali negativan utjecaj na
rezultate pranja i na uredaj.

Tvrdoc¢a vode

L

%

Sto je vige tih minerala, to je voda tvrd %60
Tvrdoca vode mijeri se sljedeéim /}6)
ekvivalentnim ljestvicama. 'é@

Omeksivac vode treba podesiti u skladu
s tvrdo¢éom vode na vasem podrucju.
Podatke mozete dobiti od lokalnog
vodoopskrbnog poduzecéa. Vazno je
postaviti ispravnu razinu omekSivaca
vode kako bi se osigurali dobri rezultati
pranja.

@

Omeksavanje tvrde vode
povecava potro$nju vode i
energije, kao i trajanje
programa. Sto je viSa razina
omeksivaca vode, veca je
potrosnja i duze je trajanje.

Njemacki Francuski mmol/l Clarke Razina omeksiva-
stupnjevi (°dH) stupnjevi (°fH) stupnjevi ¢a vode
47 - 50 84 - 90 8.4-9.0 58 - 63 10
43 -46 76 - 83 7.6-8.3 53 - 57 9
37 -42 65-75 6.5-7.5 46 - 52 8
29 - 36 51-64 51-6.4 36 - 45 7
23-28 40 - 50 4.0-5.0 28 -35 6
19 - 22 33-39 3.3-3.9 23-27 51)
15-18 26 - 32 26-3.2 18- 22 4
11-14 19-25 19-25 13-17 3
4-10 7-18 0.7-1.8 5-12 2
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Njemacki Francuski mmol/l Clarke %na omeksiva-
stupnjevi (°dH) stupnjevi (°fH) stupnjevi % vode
<4 <7 <0.7 <5 ﬁ%
1) Tvornicke postavke. .k%
2) Nemojte koristiti sol na ovoj razini. Oé)é
(&)
Neovisno o vrsti koriStenog 7.4 AirDry /7‘@
deterdzenta, postavite odgovarajucu 'é@

razinu tvrdoce vode kako biste odrzali
indikator punjenja soli aktivnim.

@

Visenamjenske tablete koje
sadrze sol nisu dovoljno
ucinkovite kako bi omekSale
tvrdu vodu.

7.2 Obavijest o ispraznjenosti
sredstva za ispiranje

Sredstvo za ispiranje pomaze u susenju
posuda bez mrlja i pruga. Automatski se
ispusta tijekom faze ispiranja vru¢om
vodom.

Ako je spremnik sredstva za ispiranje
prazan, indikator sredstva za ispiranje
ukljuCuje se kako bi vas obavijestio da
trebate dodati sredstvo za ispiranje. Ako
su rezultati suSenja tijekom uporabe
samo kombiniranih tableta s
deterdZzentom zadovoljavajuci, moguée
je iskljuciti obavijest o dopunjavanju
sredstva za ispiranje. Ipak, za najbolje
rezultate susenja, uvijek koristite
sredstvo za ispiranje.

Ako koristite standardni deterzent ili
viSenamjenske tablete s deterdzentom,
ukljucite obavijest kako biste indikator za
dopunjavanje sredstva za ispiranje drzali
uklju¢enim.

7.3 Zvuéni signal zavrSetka

Mozete ukljuciti zvucni signal koji ¢e se
oglasiti nakon dovrSetka vremena pranja.

@

Zvucni signali oglaSavaju se
takoder kad dode do kvara
uredaja. Te signale nije
moguce iskljuciti.

AirDry poboljSava rezultate susenja.
Tijekom faze suSenja, vrata uredaja se
automatski otvaraju i ostaju pritvorena.

AirDry automatski se aktivira sa svim
programima.

OPREZ!

Ne pokuSavajte zatvoriti
vrata uredaja tijekom 2
minute nakon automatskog
otvaranja. To moze
prouzrociti ostecenja
uredaja.

OPREZ!

Ako djeca imaju pristup
uredaju, savjetujemo da
iskljucite AirDry. Automatsko
otvaranje vrata moze
predstavljati opasnost.

Kada AirDry otvara vrata,
Beam-on-Floor mozda nije
potpuno vidljiv. Da biste
vidjeli je li program zavrsio,
pogledajte upravljacku
plocu.
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7.5 Ton tipke

Tipke na upravljackoj plo€i €ine zvk 'klik'
kada ih pritisnete. Taj zvuk mozete
iskljuciti:

7.6 Najnoviji izbor programa
Mozete postaviti automatski odabir
najcéesce koristenog programa i opcija.
Spremljen je najnoviji program koji je
dovrsen prije isklju€ivanja uredaja.
Nakon ukljucivanja uredaja, automatski
se odabire.

Kada je najnoviji odabir programa
onemogucéen, zadani je program je ECO.

7.7 1zbornik postavki

Kako se kretati po izborniku
postavki

Mozete se kretati po izborniku postavki
pomocu trake za odabir MY TIME.

MYTIME
[ 1 [ 1 [ 1 [ 1 [ ]

T — -ECO )

A B Cc

A. Tipka Prethodni

B. Tipka U redu

C. Tipka Sljedeci

Koristite Prethodni i Sljedeci da biste se
prebacivali izmedu osnovnih postavki i
mijenjali njihove vrijednosti.

Koristite U redu za unos odabrane
postavke i potvrdu promjene njezine
vrijednosti.

8. SVAKODNEVNA UPORABA

1. Otvorite slavinu.
2. Pritisnite i zadrzite @ dok se uredaj

ne ukljuci.

3. Napunite spremnik soli ako je
prazan.

4. Napunite sredstvo za ispiranje ako je
prazno.

5. Napunite koSare.

&)
9
%

Kako uéi u izb&rnik postavki

Prije podetka programa migzete uci u
izbornik postavki. Dk progréﬁb radi ne
mozete uéi u izbornik postavk

Da biste usli u izbornik postavki, 7,
istvremeno pritsnite i zadrzite Quick’yy,

ECO oko 3 sekunde.
Svijetle indikatori Prethodni, U redu i
Sljedeci.

Kako promijeniti postavku

Provjerite je li uredaj u izborniku
postavki.

1. Koristite Prethodni ili Sljedeci da
biste odabrali traku ECOMETER
namijenjenu Zeljenoj postavci.

» Traka ECOMETER namijenjena
odredenoj postavci treperi.

* Na zaslonu se prikazuje
trenutacna vrijednost postavke.
2. Zaunos postavke pritisnite U redu.
» Traka ECOMETER namijenjena
odredenoj postavci je uklju¢ena.
Ostale trake su iskljucene.

* Vrijednost trenutne postavke
treperi.

3. Pritisnite Prethodni ili Sljede¢i za
promjenu vrijednosti.

4. Za potvrdu postavke pritisnite U
redu.

» Novo postavljanje je pohranjeno.
» Uredaj se vrac¢a na tvornike
postavke.

5. Kako biste izasli iz izbornika
postavki, istovremeno pritisnite i

zadrzite Quick i ECO oko 3
sekunde.
Uredaj se vrac¢a u odabir programa.
Spremljene postavke vaze dok ih
ponovno ne promijenite.

Dodajte deterdzent.

Odaberite i pokrenite program.
Kad program zavrsi, zatvorite
slavinu.

oNo

60/}@
> é@



8.1 Upotreba deterdzenta

A
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1. Pritisnite tipku (B) za otvaranje
poklopca (C).

2. Stavite deterdzent u prasku ili tablete
u odjeljak (A).

3. Ako program ima fazu omekSavanja,
stavite malu koli¢inu deterdZenta u
unutarnji dio vrata uredaja.

4. Zatvorite poklopac. Provjerite da se
tipka za otpustanje zaklju¢ava na
mjestu.

8.2 Kako odabrati i pokrenuti
program pomoc¢u opcije
MY TIME traku odabira

1. Klizite prstom preko trake za odabir
MY TIME kako biste odabrali
odgovarajuéi program.

» Svijetli indikator odabranog
programa.

+ ECOMETER oznagava razinu
potroSnje elektricne energije i
vode.

* Na zaslonu se prikazuje trajanje
programa.

2. Aktivirajte primjenjive EXTRAS, ako
zelite.

3. Za pokretanje programa zatvorite
vrata uredaja.

8.3 Kako ukljuciti EXTRAS

1. Odaberite program pomocu trake za
odabir MY TIME.
2. Pritisnite tipku opcije koju zelite
aktivirati.
» Svijetli indikator tipke.
» Na zaslonu se prikazuje azurirano
trajanje programa.

o)
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+ ECOMETE

razinu potro$nj

nacava azuriranu
@;e/Lektrlcne
o)

Prema zadanim

postavkama, opcije si%

moraju aktivirati svaki put .

prije pokretanja programa. %
Ako je omoguéen najnoviji @)6
odabir programa, O/}
pohranjene opcije se 6')6
automatski ukljucuju zajedno (4
S programom.

energije i vode.

Nije moguce ukljuciti ili
iskljuciti opcije dok je
program u tijeku.

@

@
@

Nisu sve opcije medusobno
kompatibilne.

Uklju€enje opcija ¢esto
povecéava potro$nju vode i
elektriCne energije, kao i
trajanje programa.

8.4 Kako pokrenuti AUTO
Sense program

1. Pritisnite "
» Svijetli indikator tipke.
» Na zaslonu se ne prikaze najdulje
moguce trajanje programa.

MY TIME i EXTRAS nisu
primjenjivi na ovaj program.
2. Za pokretanje programa zatvorite
vrata uredaja.
Uredaj osjeca koli¢inu opterecenja i
podeSava odgovarajuéi ciklus pranja.
Tijekom ciklusa senzori rade nekoliko
puta i poCetno trajanje programa moze
se smanjiti.

8.5 Kako odgoditi pocetak
programa

1. Odaberite program.

2. Uzastopce pritiscite @ sve dok se
na zaslonu ne prikaze Zeljeno
vrijeme odgode (od 1 do 24 sata).

Svijetli indikator tipke.

3. Za pokretanje odbrojavanja zatvorite
vrata uredaja.
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Tijekom odbrojavanja nije moguce
promijeniti vrijeme odgode i odabir
programa.

Kad odbrojavanje zavrsi, program se
pokrece.

8.6 Ponistavanje odgode
pocetka tijekom odbrojavanja

Pritisnite i zadrzite (D otprilike 3
sekunde.
Uredaj se vraca u odabir programa.

Ako ponistite odgodu
pocetka, morate ponovno
odabrati program.

8.7 Kako ponistiti program u
radu

Pritisnite i zadrzite (D otprilike 3
sekunde.
Uredaj se vraca u odabir programa.

Prije pokretanja novog
programa provjerite nalazi li
se deterdzent u spremniku
za deterdzent.

8.8 Otvaranje vrata dok
uredaj radi

Otvaranje vrata dok je program u tijeku
zaustavlja uredaj. To moze utjecati na

9. SAVJETI
9.1 Opc¢enito

Slijedite savjete ispod kako biste
osigurali optimalne rezultate pranja i
suSenja u svakodnevnoj upotrebi te
pomoci u o¢uvaniju okolisa.

» Vece naslage hrane s posuda bacite
u kantu za smece.

* Ne ispirite posude ru¢no prije
stavljanja u perilicu. Kad je potrebno,
odaberite program s fazom
predpranja.

» Uvijek upotrijebite cijeli prostor
koSara.

» Pazite da se predmeti u koSari
medusobno ne dodiruju ili ne

O%
7
potro$nju energije i tijanje programa.

Nakon zatvaranja vraté?)aredaj nastavlja
raditi od tocke u kojoj je ;f;@(inuo rad.

@ Ako su vrata otvoren lie
od 30 sekundi tijekom
susSenja, program u tijeku (‘é@)
se prekinuti. To se nece
dogoditi ako je vrata otvorila Q)é
funkcija AirDry.
o
8.9 Funkcija Auto Off ©

Ova funkcija Stedi energiju iskljuivanjem
uredaja kada ne radi.

Ta funkcija se automatski ukljucuje:

» Kad je program pranja zavrSen.

* Nakon 5 minuta ako program nije
zapoceo.

8.10 ZavrsSetak programa

Kada je program zavrSen, na zaslonu se
prikazuje 0:00.

Funkcija Auto Off automatski iskljucuje
uredaj.

Sve tipke su interakvine osim tipke za
uklju€ivanjefiskljucivanje.

prekrivaju. Samo tada voda moze u
potpunosti dosegnuti i oprati posuSe.

* Mozete odvojeno upotrebljavati
deterdzent za perilice posuda,
sredstvo za ispiranje i sol za perilice
posuda ili mozete upotrebljavati
viSenamjenske tablete s
deterdzentom (npr. "Sve u 1").
Slijedite upute na pakiranju.

* Odaberite program u skladu s vrstom
rublja i stupnjem onecisc¢enjal. ECO
nudi najucinkovitiju uporabu vode i
potrosnju energije.



9.2 Upotreba soli, sredstva za
ispiranje i deterdzenta

« Upotrebljavajte samo sol, sredstvo za
ispiranje i deterdzent napravljene za
perilice posuda. Ostali proizvodi mogu
prouzrociti oSte¢enja na uredaju.

* Ipak, u podrucjima s vrlo tvrdom
vodom preporucujemo uporabu samo
deterdzenta (u prasku, gelu,
tabletama bez dodatnih funkcija),
sredstva za ispiranje i soli za perilice
posuda odvojeno, za optimalne
rezultate pranja i suSenja.

* Deterdzent u tabletama ne otapa se
do kraja prilikom koriStenja kratkih
programa. Kako bi se sprijecila pojava
tragova deterdzenta na posudu
preporucujemo upotrebu sredstva za
pranje u tabletama samo za duze
programe pranje.

» Nemojte koristiti viSe od to¢ne koli¢ine
sredstva za pranje. Pogledajte upute
na pakiranju deterdzenta.

9.3 Sto treba napraviti kada
prestanete upotrebljavati
kombinirane tablete s
deterdzentom

Prije nego Sto zapoc¢nete odvojeno
upotrebljavati deterdzent, sol i sredstvo
za ispiranje, obavite sljedece korake:

1. Postavite najviSu razinu omeksivaca
vode.

2. Provijerite jesu li spremnik za sol i
spremnik sredstva za ispiranje puni.

3. Pokretanje programa Quick. Ne
koristite deterdzent i ne stavljajte
posude u kosare.

4. Kada program zavrsi, podesite
omekSivac¢ vode prema tvrdoci vode
u vasem podrucju.

5. Podesite ispustenu koli¢inu sredstva
za ispiranje.

9.4 Prije pokretanja programa

Prije pokretanja odabranog programa,
uvjerite se da:

« sufiltri Cisti i pravilno postavljeni.

O%
7
je poklopac spr&@y‘ka za sol ¢vrsto
zatvoren.
mlaznice nisu zaéeplﬁbe.

u uredaju ima dovoljno &0lj za perilicu
a%%(
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posuda i sredstva za ispir osim

ako koristite viSenamjenske tablete).

je polozaj predmeta u koSari is;!’ an.

je program prikladan za vrstu rublj
stupanj zaprljanosti. )
Upotrebljava se odgovarajuca koli¢ina /}G
deterdZenta. 'é@

9.5 Punjenje kosara

Uredaj koristite samo za pranje
predmeta sigurnih za pranje u perilici
posuda.

U uredaju ne perite predmete od
drveta, roga, aluminija, kositra i bakra.
Nemojte u uredaju prati predmete koji
mogu apsorbirati vodu (spuzve,
kucanske krpe).

Sa posuda uklonite velike ostatke
hrane.

Prije pranja u uredaju, potopite
posude sa zagorenom hranom u vodi.
Stavite Suplje predmete (Salice, Case i
lonce) otvorom okrenutim prema
dolje.

Provjerite da se stakleni predmeti ne
dodiruju.

Lagano posude stavite u gornju
koSaru. Pazite da se posude ne moze
slobodno pomicati.

Pribor za jelo i male predmete stavite
u kosaru za pribor za jelo.

Prije poCetka programa provijerite
mogu li se mlaznice slobodno kretati.

9.6 Praznjenje kosara

1.

@

Ostavite posude da se ohladi prije
nego ga izvadite iz uredaja. Vruci
predmeti mogu se lako oStetiti.
Prvo ispraznite donju koSaru, zatim
gornju kosSaru.

Nakon zavrSetka programa,
na unutarnjim povrsinama
uredaja joS se moze
zadrzavati voda.
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10. CISCENJE | ODRZAVANJE

UPOZORENJE!

Prije bilo kakvog odrzavanja
osim pokretanja programa
Machine Care, uredaj
iskljucite i izvadite utika¢ iz
uticnice elektricnog
napajanja.

Necisti filtri i zaCepljene
mlaznice negativno utjecu
na rezultate pranja. Redovito
provjeravajte te elemente i,
ako je potrebno, ocistite ih.

@

10.1 Machine Care

Machine Care je program osmisljen za
CiScenje unutrasnjosti uredaja s
optimalnim rezultatima. Uklanja kamenac
i nakupljanje masnoce.

Kada uredaj osjeti potrebu za Ci§éenjem,

indikator @je uklju€en. Pokrenite
Machine Care program za CiSéenje
unutrasnjosti uredaja.

Kako pokrenuti program
Machine Care

Prije pokretanja programa
Machine Care odistite filtre i
mlaznice.

1. Koristite sredstvo za uklanjanje
kamenca ili sredstvo za CiSéenje
posebno napravljeno za perilice
posuda. Slijedite upute na pakiranju.
Ne stavljajte posude u kosare.

2. Istovremeno pritisnite i zadrzite Bri
AUTO
sense Na 3 sekunde.

Indikatori @’ i B bljeskaju.Na zaslonu

se prikazuje trajanje programa.

3. Za pokretanje programa zatvorite
vrata uredaja.

Kad je program zavr$en, indikator & je
iskljucen.
10.2 Ci$éenje unutrasnjosti

*  Mekom i vlaznom krpom pazljivo
oCistite uredaj uklju€ujuci i gumenu
brtvu na vratima.

O%
7
%
Qy/}

Nikada ne koristite abra2ina
sredstva, Cvrste alate, jak
jastuci¢e za ribanje ili otapal&;
Za odrzavanje znacajki vaseg .-
uredaja, najmanje jednom u dva %O'
mjeseca koristite proizvod za éiééen@)
posebno napravljen za perilice rublja. Q.
Pazljivo slijedite upute na pakiranju 6')6
proizvoda. (]
Za optimalne rezultate ¢iSéenja,
pokrenite program Machine Care.

mikalije,

10.3 Vanjsko CiSéenje

Uredaj ocistite vlaznom mekom
krpom.

Koristite iskljuCivo neutralni
deterdzent.

Nikada ne koristite abrazivna
sredstva, jastucice za ribanje ili
otapala.

10.4 Ciséenje filtara

Sustav filtra sastoji se od 3 dijela.

1.

Okrenite filtar (B) u smjeru
suprotnom od smjera kazaljki na satu
i skinite ga.
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8. Vratite filtar (B)OQonsnati filtar (A).
Okrenite ga u stQy/kazaljki na satu
dok se ne zaklju¢a. 7/

2. Izvadite filtar (C) iz filtra (B).
3. Skinite plosnati filtar (A).

OPREZ!

Neispravan polozaj filtara
moze uzrokovati slabe
rezultate pranja i oStec¢enje
uredaja.

10.5 Ci$éenje donje mlaznice

Preporucujemo redovito ¢iSéenje donje
mlaznice kako bi se izbjeglo stvaranje
naslaga koje ¢e zacepiti rupice.

Zacepljene rupice mogu uzrokovati
nezadovoljavajuce rezultate pranja.

1. Za skidanje donje mlaznice, povucite
je prema gore.

5. Provjerite da u ili oko ruba dna nema
ostataka hrane ili prljavstine.

6. Vratite plosnati filtar na mjesto (A).
Osigurajte da je pravilno postavljen
ispod 2 vodilice.

2. Mlaznicu isperite pod teku¢om
vodom. Za uklanjanje Cestica
prljavstine iz rupica upotrijebite alat
sa Siljkom, npr. ¢ackalicu.

7. Sastavite filtre (B) i (C).
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7
3. Za postavljanje %znice natrag,
pritisnite je prema S9lie.

11. RIESAVANJE PROBLEMA

C UPOZORENJE!

Nepravilan popravak uredaja
moze uzrokovati opasnost Kod nekih kvarova zaslon prikazuje Sifru
za sigurnost korisnika. Sve alarma.
popravke mora provoditi
kvalificirano osoblje.

Pogledajte tablicu ispod za informacije o
moguéim problemima.

Vecinu problema moguce je rijesiti
bez potrebe kontaktiranja ovlastenog
servisnog centra.

Problem i Sifra alarma Moguci uzrok i rjeSenje
Uredaj ne mozete ukljuciti. » Provjerite je li kabel glavnog napajanja uklju¢en u uti¢ni-
cu.
» Provjerite da u kutiji s osiguracima nema os$te¢enog osi-
guraca.

Program ne zapocinje sra- < Provjerite jesi li vrata uredaja zatvorena.
dom. * Ako je postavljena odgoda pocetka, ponistite postavku ili
pricekajte zavrSetak odbrojavanja.
» Uredaj nadopunjava smolu u omeksivacu vode. Postu-
pak traje priblizno 5 minuta.

Uredaj se ne puni vodom. * Provjerite je li slavina otvorena.
Provjerite da tlak u dovodu vode nije prenizak. Ovu in-
Y formaciju potrazite kod lokalnog distributera vode.
sy + Provjerite da slavina nije zacepljena.

» Provijerite da filtar u dovodnom crijevu nije zacepljen.

» Provjerite da dovodno crijevo nije prignjeceno ili

. Ty B
Na zaslonu se prikazuje /U

savijeno.
Uredaj ne izbacuje vodu. » Provjerite da sifon nije zaCepljen.
Na zaslonu se prikazuje » Provjerite je li filtar u odvodnom crijevu zacepljen.
/E[_—II » Provjerite je li unutarnji sustav filtra zacepljen.

» Provjerite da odvodno crijevo nije napuknuto ili savijeno.
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Problem i Sifra alarma Mogucéi uzrok i rjeSenje (\b;;
\o)
Ukljuen je uredaj za zastitu + Zatvorite slavinu za vodu i obratite se ovl nom servi-
od poplave. Su.
Na zaslonu se prikazuje L
=i} %
: %,
Tijekom rada uredaj se viSe + To je normalno. On osigurava optimalne rezultate /éo/,~
7

puta zaustavlja i pokrece.

CiSéenja i ustedu energije.

Program predugo traje.

%
: : " - o (J
« Ako je postavljena opcija odgode pocetka, ponistite od-

godu ili pricekajte zavrSetak odbrojavanija.
» Ukljucenje opcija moze produljiti trajanje programa.

Preostalo vrijeme na
zaslonu povecava se i
preskace gotovo na kraj pro-
grama.

* To nije kvar. Uredaj ispravno radi.

Postoji malo curenje iz vrata
uredaja.

« Uredaj nije dobro niveliran. Otpustite ili pritegnite
prilagodljivu noZicu (ako je primjenjivo).

» Vrata uredaja nisu centrirana u unutrasnjosti. Podesite
straznju nozicu (ako je primjenjivo).

Vrata uredaja tesko se
zatvaraju.

» Uredaj nije dobro niveliran. Otpustite ili pritegnite
prilagodljivu noZicu (ako je primjenjivo).
» Dijelovi posuda i pribora za jelo strSe iz kosara.

|1z uredaja se Cuje zvuk
kucanja.

* Posude i pribor za jelo u koSarama nisu ispravno raspo-
redeni. Pogledajte letak za punjenja kosara.
» Pazite da se mlaznice mogu slobodno vrtjeti.

Uredaj uzrokuje iskakanje
zastitne sklopke.

« Jakost struje nije dovoljna za istodobnu opskrbu svih
uredaja u upotrebi. Provjerite amperazu uticnice i kapa-
citet mjeraca ili iskljucite jedan od uredaja koji radi.

= Interni elektricni kvar uredaja. Kontaktirajte ovlasteni
servisni centar.

Kad ste provjerili uredaj, iskljucite ga pa Za Sifre alarma koje nisu opisane u
ponovno ukljucite. Ako i dalje dolazi do tablici, kontaktirajte ovlasteni servisni
kvara, obratite se servisnom centru. centar.

11.1 Rezultati pranja i susenja nisu zadovoljavajuéi

Problem

Moguci uzrok i rjeSenje

Slabi rezultati pranja.

* Pogledajte "Svakodnevna uporaba”, "Savijeti i pre-
poruke" i letak za punjenja koSara.

» Koristite intenzivniji program pranja.

» Ukljucite opciju ExtraPower za poboljSanje rezultata
pranja odabranog programa.

« Ocistite mlaznice i filtar. Pogledajte poglavlje
,Ciséenje i odrzavanje*.
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Problem

Moguéi uzrok i rjeSenje vcb;;

Nezadovoljavajuci rezultati
susenja.

uredaju. Uklju;ite AirDry za postavljanje aut tskog
otvaranja vrata i za poboljSanje znacajki suSenj&:

* Nema sredstva za ispiranje ili nedovoljna koli¢ina %
sredstva za ispiranje. Napunite spremnik sredstva z
ispiranje ili postavite doziranje sredstva na viSu razinu. 0.

» Uzrok moze biti kvaliteta sredstva za ispiranje. /"@

» Preporucujemo stalnu upotrebu sredstva za ispiranje 'é@
¢ak i u kombinaciji s viSenamjenskim tabletama.

» Plasti¢ni komadi mozda ¢e se trebati posusiti ruc-
nikom.

» Program nema fazu suSenja. Pogledajte poglavlje
"Pregled programa".

. L A
» Servisi za postavljanje stola ostavljeni s(ﬁfgdugo u

Bijele crte i mrlje ili plavicasti
slojevi na ¢aSama i posudu.

» Ispustena koli¢ina sredstva za ispiranje je prevelika.
Postavite razinu sredstva za ispiranje na neku nizu.
» Koli¢ina deterdzenta bila je prevelika.

Na ¢asama i posudu ostaju
mrlje i osuSene kapljice vode.

» Ispustena koli¢ina sredstva za ispiranje nije dovoljna.
Prilagodite razinu sredstva za ispiranje za neku nizu.
» Uzrok moze biti kvaliteta sredstva za ispiranje.

Unutrasnjost uredaja je mokra.

» To nije kvar uredaja. Vlazan zrak kondenzira se na
stjenkama uredaja.

Tijekom pranja stvara se neo-
bi¢na pjena.

» Upotrebljavajte deterdzente namijenjene samo za pe-
rilice posuda.

» Curi spremnik sredstva za ispiranje. Kontaktirajte
ovlasteni servisni centar.

Na jeda¢em priboru nalaze se
tragovi hrde.

» U vodi za pranje previse je soli. Pogledajte poglavlje “
Podesavanje omeksivaca vode”.

» Pribor za jelo od srebra i nehrdajuceg celika nije po-
stavljen odvojeno. Ne postavljanje predmete od srebra
i nehrdajuceg Celika medusobno blizu.

Na kraju programa postoje
ostaci deterdzenta u
spremniku.

+ Tableta s deterdzentom se zaglavila u spremniku i za-
to nije potpuno ispravna vodom.

* Voda ne moze isprati deterdzent iz spremnika. Pazite
da mlaznice nisu blokirane ili zacepljene.

» Pazite da predmeti u koSarama ne sprjeCavaju
otvaranje poklopca spremnika za deterdzent.

Unutrasnjost uredaja neugod-
no mirise.

» Pogledajte “Unutrasnje ciS¢enje”.

» Pokrenite program Machine Care sa sredstvom za
uklanjanje kamenca ili proizvodom za Sisc¢enje na-
pravljenim za perilice posuda..
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Problem

Mogucéi uzrok i rjeSenje vcb;;

Naslage kamenca na posudu i
priboru za jelo, u unutrasnjosti
uredaja i na unutrasnjosti vra-
ta.

soli.

Poklopac spremnika za sol je labav. L

Voda iz slavine je tvrda. Pogledajte poglavlje “ %
Podesavanje omeksivaca vode”. %
Koristite sol i regeneraciju omekSivaca vode, ¢ak i ka 60/,~
se koriste viSenamjenske tablete. Pogledajte /"@
poglavlje “Podesavanje omeksSivaca vode”. 'é@
Pokrenite program Machine Care sa sredstvom za

uklanjanje kamenca napravljenim za perilice posuda.

Ako naslage kamenca ostaju, odistite uredaj sredst-

vima za CiS¢enje uredaja koja su posebno prikladna za

tu svrhu.

Isprobajte drugi deterdzent.

Obratite se proizvodacu deterdzenta.

Razina soli je niska; provjerite indikator @E&o;jvanje

Posude i pribor za jelo bez
sjaja su, promijenjenih boja i
otkrhnuti.

Pazite da u uredaju perete samo predmete koji su
prikladni za pranje u perilici posuda.

Pazljivo punite i praznite koSaru. Pogledajte letak za
punjenja koSara.

Osijetljive predmete stavite u gornju koSaru.
Ukljucite opciju GlassCare za osiguranje posebne
njege za staklene i osjetljive predmete.

@ Za druge moguce uzroke

pogledajte "Prije prve

uporabe”, "Svakodnevna

uporaba” ili"Savjeti".

12. INFORMACIJSKI LIST PROIZVODA

Naziv dobavljaca ili zastitni znak

AEG

Model

FSB53607Z 911536401

Nazivni kapacitet (broj standardnih kompleta posuda za 13

standardni ciklus pranja)

razred energetske ucinkovitosti

A+++

Potrosnja energije u kWh godiSnje, na osnovi 280 stan- 234
dardnih ciklusa pranja uz uporabu hladne vode i

potros$nju uz nacine rada sa smanjenom snagom.

Stvarna potroSnja energije ovisiti ¢e o nacinu uporabe

uredaja.

PotroSnja energije standardnog ciklusa pranja (kWh) 0.821

Potrosnja energije u stanju iskljuéenosti (W) 0.50

PotrosSnja energije u stanju mirovanja (W) 5.0
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PotroSnja vode u litrama godi$nje na osnovi 280 stan- 2772
dardnih ciklusa pranja. Stvarna potrosnja vode ovisiti ¢e
o nacinu uporabe uredaja.

Razred ucinkovitosti suSenja na skali od G (najniza A L
ucinkovitost) do A (najviSa ucinkovitost) %{y
"Standardni program" je standardni ciklus pranja na koji ECO %é
se odnose informacije na etiketi i u podacima o uredaju. O/}

Taj program prikladan je za pranje normalno zaprljanog
pribora za jelo i najucinkovitiji je program u pogledu
kombinirane potrosnje energije i vode. Oznacen je kao
"Eko" program.

Trajanje programa za standardni ciklus pranja izrazen u 240
minutama

Trajanje stanja mirovanja u minutama 1
Razina snage zvuka (db(A) re 1pW) 42
Kuéanski uredaj namijenjen za ugradnju D/N Da

13. DODATNE TEHNICKE INFORMACIJE

Dimenzije Sirina / visina / dubina (mm) 596 /818 - 898 / 550

Spajanje na elektricnu mre-  Napon (V) 220 - 240

) Frekvencija (Hz) 50

Tlak dovoda vode Min. / maks. 0.5 (0.05) / 8 (0.8)
bar (MPa)

Dovod vode maks. 60 °C

Hladna ili topla voda 2)

N Pogledajte nazivnu plocicu za ostale vrijednosti.

2) Ako topla voda dolazi iz alternativnih izvora energije (npr. solarni paneli), upotrijebite toplu vodu kako

biste smanijili potro$nju energije.

14. BRIGA ZA OKOLIS

Reciklirajte materijale sa simbolom L’?) simbolom E ne bacajte zajedno s ku¢nim
Ambalazu za recikliranje odloZite u otpadom. Proizvod odnesite na lokalno
prikladne spremnike. Pomozite u zastiti reciklazno mjesto ili kontaktirajte

okoli$a i ljudskog zdravlja, kao i u nadleznu sluzbu.

recikliranju otpada od elektrinih i
elektronickih uredaja. Uredaje oznacene
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VOOR PERFECTE RESULTATEN

Bedankt dat u voor dit AEG-product heeft gekozen. Dit apparaat is ontworpen
om vele jaren uitstekend te presteren, met innovatieve technologieén die het
leven gemakkelijker helpen maken met functies die gewone apparaten wellicht
niet hebben. Neem een paar minuten de tijd om het door te lezen zodat u er
optimaal van kunt profiteren.

Ga naar onze website voor:

G Advies over gebruik, brochures, het oplossen van problemen en
@ onderhoudsinformatie:

www.aeg.com/webselfservice
g Registreer uw product voor een betere service:
a/ www.registeraeg.com

Koop accessoires, verbruiksartikelen en originele reserveonderdelen voor uw
% apparaat:

www.aeg.com/shop

KLANTENSERVICE

Gebruik altijd originele onderdelen.

Als u contact opneemt met de klantenservice zorg dat u de volgende gegevens
bij de hand hebt: model, productnummer, serienummer.

Deze informatie wordt vermeld op het typeplaatje.

AN\ Waarschuwing / Belangrijke veiligheidsinformatie
® Algemene informatie en tips
Milieu-informatie

Wijzigingen voorbehouden.

1. A VEILIGHEIDSINFORMATIE

Lees zorgvuldig de meegeleverde instructies voor
installatie en gebruik van het apparaat. De fabrikant is
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niet verantwoordelijk voor verwondingen o®schade die
voortvloeit uit de onjuiste installatie of het onjdiste
gebruik. Bewaar de instructies altijd op een veili

toegankelijke plek voor toekomstig gebruik.

L

1.1 Veiligheid van kinderen en kwetsbare mense?’?é)

Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8
jaar en ouder en door mensen met beperkte
lichamelijke, zintuiglijke of verstandelijke vermogens
of een gebrek aan ervaring en kennis, indien zij onder
toezicht staan of instructies hebben gekregen over het
veilig gebruiken van het apparaat en indien zij de
eventuele gevaren begrijpen.

Kinderen tussen de 3 en 8 jaar oud en personen met
zware en complexe beperkingen dienen altijd uit de
buurt van het apparaat te worden gehouden, tenzij ze
voortdurend onder toezicht staan.

Kinderen jonger dan 3 jaar dienen, mits zij
voortdurend onder toezicht staan, bij het apparaat uit
de buurt te worden gehouden.

Laat kinderen niet met het apparaat spelen.

Houd reinigingsmiddelen uit de buurt van kinderen.
Houd kinderen en huisdieren uit de buurt van het
apparaat als de deur open is.

Kinderen mogen zonder toezicht geen reinigings- en
onderhoudswerkzaamheden aan het apparaat
uitvoeren.

.2 Algemene veiligheid

Dit apparaat is bedoeld voor gebruik in huishoudelijke

en soortgelijke toepassingen, zoals:

- boerderijen; personeelskeukens in winkels,
kantoren of andere werkomgevingen;

- door gasten in hotels, motels, bed&breakfasts- en
andere woonomgevingen.

De specificatie van dit apparaat niet wijzigen.

De waterdruk (minimaal en maximaal) moet liggen

tussen 0.5 (0.05) / 8 (0.8) bar (MPa)

é
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« Volg het maximale aantal 13 plaatsen. o‘b%

« Als de voedingskabel beschadigd is, moet
fabrikant, een erkende serviceverlener of een”
gekwalificeerd persoon deze vervangen tenein@@,
gevaarlijke situaties te voorkomen. ’b%o,

« Leg het bestek in de besteklade met de scherpe
randen naar beneden of leg ze horizontaal in de O’%?
besteklade met de scherpe randen naar beneden. %

« Laat om ongelukken te voorkomen het apparaat niet
onbeheerd achter met open deur.

« Schakel het apparaat uit en trek de stekker uit het
stopcontact voordat u onderhoudshandelingen
verricht.

« Gebruik geen waterstralen onder druk en/of stoom
om het apparaat te reinigen.

« Als het apparaat is voorzien van ventilatieopeningen
in de basis, mogen deze niet worden afgedekt met
bijv. een vloerkleed.

« Het apparaat moet met de nieuwe slangset worden
aangesloten op een kraan. Oude slangsets mogen
niet opnieuw worden gebruikt.

2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

2.1 Installatie

AN

WAARSCHUWING!
Alleen een erkende
installatietechnicus mag het
apparaat installeren.

e Verwijder alle verpakkingsmaterialen.

e Installeer en gebruik geen
beschadigd apparaat.

e  Gebruik het apparaat niet voordat u
het in de ingebouwde structuur
installeert omwille van
veiligheidsredenen.

e Volg de installatie-instructies op die
zijn meegeleverd met het apparaat.

e Pas altijd op bij verplaatsing van het
apparaat, want het is zwaar. Gebruik
altijd veiligheidshandschoenen en
gesloten schoeisel.

Installeer of gebruik het apparaat niet
op een plek waar de temperatuur
onder de 0 °C komt.

Installeer het apparaat op een veilige
en geschikte plaats die aan alle
installatie-eisen voldoet.

2.2 Elektrische aansluiting

WAARSCHUWING!
Gevaar voor brand en
elektrische schokken.

Dit apparaat moet worden
aangesloten op een geaard
stopcontact.

Zorg ervoor dat de parameters op het
vermogensplaatje overeenkomen met
elektrische vermogen van de
netstroom.

Gebruik altijd een juist geinstalleerd
schokbestendig stopcontact.
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e Gebruik geen meerwegstekkers en
verlengsnoeren.

e Zorg dat u de hoofdstekker en kabel
niet beschadigt. Indien de
voedingskabel moet worden
vervangen, dan moet dit gebeuren
door onze Klantenservice.

e Steek de stekker pas in het
stopcontact als de installatie is
voltooid. Zorg ervoor dat het
netsnoer na installatie bereikbaar is.

e Trek niet aan het netsnoer om het
apparaat los te koppelen. Trek altijd
aan de stekker.

e Het apparaat is voorzien van een 13
ampere stekker. Als de zekering van
de stekker vervangen moet worden,
moet een ASTA (BS 1362)-zekering
van 13-ampére worden gebruikt
(uitsluitend VK en lerland).

2.3 Aansluiting aan de
waterleiding

e Beschadig de waterslangen niet.

e Indien buizen lang niet zijn gebruikt,
er reparaties hebben plaatsgevonden
of er nieuwe apparaten zijn geplaatst
(watermeters, enz.), moet u, voordat
de nieuwe buizen worden
aangesloten, het water laten stromen
tot het schoon en helder is.

e Zorg ervoor dat er geen zichtbare
waterlekken zijn tijdens en na het
eerste gebruik van het apparaat.

e De watertoevoerslang heeft een
veiligheidsventiel en een omhulsel
met een hoofdkabel aan de
binnenkant.

AN

WAARSCHUWING!
Gevaarlijke spanning.

2.4 Gebruik

Oo@
7

Als de watertoev lang beschadigd
is, sluit dan onmidd&yijk de
waterkraan en haal de"ggkker uit het
stopcontact. Neem conta@t op met de
service-afdeling om de
watertoevoerslang te vervangér

%
%,
4
Plaats geen ontvlambare producten O/}
of items die vochtig zijn door S
ontvlambare producten in, bij of op ®
het apparaat.
Vaatwasmiddel is gevaarlijk. Volg de
veiligheidsinstructies op de
verpakking van het wasmiddel op.
Speel niet met het water van het
apparaat en drink het niet op.
Verwijder de borden pas uit het
apparaat als het programma is
voltooid. Er kan wat wasmiddel op de
vaat achterblijven.
Ga niet op de open deur zitten of
staan
Het apparaat kan hete stoom laten
ontsnappen als u de deur opent
terwijl er een programma wordt
uitgevoerd.

2.5 Service

Neem contact op met de erkende
servicedienst voor reparatie van het
apparaat.

Gebruik uitsluitend originele
reserveonderdelen.

2.6 Verwijdering

WAARSCHUWING!
Gevaar voor letsel of
verstikking.

Haal de stekker uit het stopcontact.
Snij het netsnoer van het apparaat af
en gooi dit weg.

Verwijder de deurgreep om te
voorkomen dat kinderen en
huisdieren opgesloten raken in het
apparaat.



O@ NEDERLANDS 29

3. PRODUCTBESCHRIJVING %

Bovenste sproeiarm Glansmiddeldoseerbakje
Onderste sproeiarm B Vaatwasmiddeldoseerbakje
Filters El Bestekkorf

Typeplaatje Onderkorf

Zoutreservoir Bovenkorf

B Ventilatie

3.1 Beam-on-Floor @ De Beam-on-Floor gaat uit
De Beam-on-Floor is een lichtstraal die wanneer het apparaat wordt

op de vloer onder de deur van het uitgeschakeld.

apparaat verschijnt. ) .

@ Als AirDry tijdens de

droogfase wordt

geactiveerd, is de projectie
op de vloer mogelijk niet
volledig zichtbaar.
Controleer het
bedieningspaneel om te
zien of de cyclus beéindigd
is.

e \Wanneer het programma start, gaat
de rode lichtstraal aan. De lichtstraal
blijft gedurende het volledige
programma zichtbaar.

e Wanneer het programma is voltooid,
gaat het groene lampje branden.

e Als er een storing in het apparaat
optreedt, gaat het rode licht
knipperen.
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4. BEDIENINGSPANEEL

\7
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Delay Start

Sens!
ExtraPower GlassCare L program Q’

Aan/uit-knop
Delay Start toets
Display

MY TIME keuzebalk

4.1 Scherm

EXTRAS toetsen
B AUTO Sense toets

4.2 ECOMETER

ECOMETER ——

| ==—=—=—=—=ECO|
Nedm e
.5&HD@£

——————=ECO

De ECOMETER geeft aan hoe de
programmakeuze het stroom- en
waterverbruik beinvloedt. Hoe meer

balken er aanstaan, hoe lager het

A. ECOMETER
B. Indicatielampjes
C. Weergave tijd

4.3 Indicatielampjes

verbruik is.

ECO geeft de milieuvriendelijkste
programmakeuze aan voor een normaal
bevuilde lading.

Indicatie- Beschrijving
lampje

Glansmiddelindicatielampje. Dit is aan als het glansmiddeldoseerbakje
bijgevuld dient te worden. Raadpleeg "Voor eerste ingebruikname".

S Zoutindicatielampje. Dit is aan als het zoutreservoir bijgevuld dient te wor-
den. Raadpleeg "Voor eerste ingebruikname".

& Machine Care -indicatielampje. Dit is aan als het apparaat interne reini-
ging nodig heeft met het programmaMachine Care. Raadpleeg "Onder-

houd en reiniging".

RIS Droogfase-indicatielampje. Dit is aan als een programma met droogfase is
gekozen. Het gaat knipperen wanneer de droogfase loopt. Raadpleeg

"Programmaselectie"
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5. VOORDAT U HET APPARAAT VOOR DE RSTE

KEER GEBRUIKT

1. Controleer of het ingestelde stand
van de waterontharder juist is voor
de waterhardheid in uw omgeving.
Indien niet, stel dan de stand van
de waterontharder juist in.

2. Vul het zoutreservoir.

3. Vul het
glansspoelmiddeldoseerbakje.

4. Draai de waterkraan open.

5. Start het programma Quick om
eventuele resten uit het
fabricageproces te verwijderen.
Gebruik geen afwasmiddel en plaats
geen vaat in de korven.

Na het starten van het programma laadt

het apparaat de hars in de

waterverzachter maximaal 5 minuten op.

De wasfase start pas nadat deze

procedure voltooid is. De procedure

wordt regelmatig herhaald.

5.1 Het zoutreservoir

i: LET OP!
Gebruik uitsluitend grof zout

dat voor vaatwassers is
gemaakt. Fijn zout verhoogt
het risico op corrosie.

Het zout wordt gebruikt om de hars in de
waterontharder te herladen en voor
goede wasresultaten voor dagelijks
gebruik.

Het zoutreservoir vullen

1. Draai de dop linksom om het
zoutreservoir te openen.

2. Doe 1 liter water in het zoutreservoir
(alleen de eerste keer).

3. Vul het zoutreservoir met 1 kg zout
(totdat het vol is).

e

Schud de trechter voorzichtig bij het
handvat om de laatste korrels erin te
krijgen.

Verwijder het zout rond de opening

van het zoutreservoir.

Draai de dop van het zoutreservoir
rechtsom om het zoutreservoir te
sluiten.

LET OP!

Water en zout kunnen uit het
zoutreservoir stromen als u
het bijvult. Start na het
bijvullen van het
zoutreservoir onmiddellijk
een programma om corrosie
te voorkomen.
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5.2 Het vullen van het
glansmiddeldoseerbakje

LET OP!
Gebruik alleen glansmiddel
voor vaatwassers.

6. PROGRAMMAKEUZE

6.1 MY TIME

Met gebruik van de keuzebalk MY TIME
kunt u een geschikte wascyclus kiezen
gebaseerd op programmaduur, tussen
de 30 minuten en vier uur.

MYTIME
[ 1 [ 1 [ 1 [ 1 [ ]

COuick ................ ECO)

A B C D E

A. Quick is het kortste programma
(30min) geschikt voor het wassen van
een lading met niet-aangekoekt en
weinig vuil.

B. 1his een programma dat geschikt is
voor het wassen van een lading met
niet-aangekoekt of weinig
aangekoekt vuil.

C. 1h 30min is een programma dat
geschikt is voor het wassen en
drogen van zwaarbevuilde vaat.

D. 2h 40min is een programma dat
geschikt is voor het wassen en
drogen van zwaarbevuilde vaat.

E. ECOis hetlangste programma (4h)
en biedt het meest efficiénte water-
en energieverbruik voor normaal

Oo@
%
1. Druk op de ontg@delknop (D) om

de deksel te opend¥H®C).
2. Giet het glansmiddelphet

doseervakje (A) tot de Videistof het
niveau 'max’ heeft bereikt.

3. Verwijder gemorst glansmid 1 met
een absorberend doekje om te
voorkomen dat er te veel schuim Oé>

ontstaat. 0o
4. Sluit het deksel. Zorg ervoor dat het /}@

ontgrendelknopje op zijn plaats 'é@

dichtklikt.

@

U kunt het schuifje voor de
vrij te geven hoeveelheid (B)
instellen tussen stand 1
(laagste hoeveelheid) en
stand 4 of 6 (hoogste
hoeveelheid).

vervuild serviesgoed en bestek. Dit is
het standaard programma voor
testinstituten.

6.2 EXTRAS

U kunt de programmakeuze aanpassen
aan uw behoefte door EXTRAS te
activeren.

ExtraPower

B* ExtraPower verbetert de
wasresultaten van het geselecteerde
programma. De optie verhoogt de
wastemperatuur en verlengt de duur.

GlassCare

U GlassCare geeft speciale verzorging
aan een fijne lading. De optie voorkomt
snelle wijzigingen in de wastemperatuur
van het gekozen programma en verlaagt
het naar 45 °C. Dit behoedt in het
bijzonder glaswerk tegen beschadiging.

6.3 AUTO Sense

Het programma AUTO Sense past de
wascyclus automatisch aan aan de type
lading.
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water en de progra?@yaduur worden

de hoeveelheid serviesgoed in de aangepast. e
korven. De temperatuur, de hoeveelheid /bO)
6.4 Programmaoverzicht %
i
Program- Type lading Mate van ver- Programmafasen EXTRAS %O'
ma vuiling Qpé
Quick e Vaatwerk o Fris Wassen 50 °C e ExtraPower O/}@
e Bestek Tussentijdse spoel- e GlassCare 'é@
gang
Laatste spoeling 45
*C
AirDry
1h e Vaatwerk o Fris Wassen 60 °C e ExtraPower
® Bestek e Lichtaan- Tussentijdse spoe-  GlassCare
gekoekt ling
Laatste spoeling 50
C
AirDry
1h 30min e Vaatwerk e Normaal Wassen 60 °C e ExtraPower
e Bestek e Licht aan- Tussentijdse spoe- © GlassCare
e Potten gekoekt ling
® Pannen Laatste spoeling 55
C
Drogen
AirDry
2h 40min e Vaatwerk o Normaal Voorspoelen e ExtraPower
e Bestek tot zwaar Wassen 60 °C e GlassCare
* Potten ® aange- Tussentijdse spoe-
* Pannen koekt ling
Laatste spoeling 60
C
Drogen
AirDry
ECO e Vaatwerk e Normaal Voorspoelen e ExtraPower
® Bestek e Lichtaan- Wassen 50 °C e GlassCare
e Potten gekoekt Tussentijdse spoe-
e Pannen ling

Laatste spoeling 55
“C

Drogen

AirDry
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Program- Type lading  Mate van ver-

2
Programmafasen %%AS

ma vuiling 7,
AUTO Sen- e Vaatwerk  Het program- e Voorspoelen EXTRAS%:iet
se e Bestek ma past zich e Wassen 50 -60°C  van toepas 79.0p
e Potten aan aan de e Tussentijdse spoe- dit programma@)
® Pannen vuilgraad. ling Oé>
e Laatste spoeling 60 ‘éo/,~
OC /.G
"4
e Drogen Q
e AirDry
Machine e Geen la- Het program- e Wassen 70 °C EXTRAS zijn niet
Care ding ma reinigt de  ® Tussentijdse spoe- van toepassing op
binnenkant ling dit programma.
van het appa- ® Laatste spoelgang
raat. e AirDry
Verbruiksgegevens
Programma 1) Water (l) Energie (kWh) Duur (min)
Quick 9.4-11.4 0.57 - 0.69 30
1h 93-114 0.82-0.94 60
1h 30min 9.1-11.1 1.01-1.13 90
2h 40min 92-11.2 0.96 - 1.08 160
ECO 9.9 0.821 240
AUTO Sense 82-11.2 0.67 - 1.08 120 - 170
Machine Care 8.4-10.2 0.60-0.71 60

1) De druk en temperatuur van het water, de variaties in stroomtoevoer, de opties en de hoeveelheid

vaat kan de verbruikswaarden veranderen.

Aanwijzingen voor
testinstituten

Om de nodige informatie te ontvangen
over het uitvoeren van prestatietesten

(bijv. volgens EN60436) stuurt u een e-
mail naar:

info.test@dishwasher-production.com

7. BASISINSTELLINGEN

U kunt het apparaat configureren door
de basisinstellingen naar uw behoefte te
wijzigen.

Vermeld in uw verzoek de
productnummercode (PNC) dat u op het
typeplaatje aantreft.

Raadpleeg voor andere vragen
betreffende uw vaatwasmachine het
serviceboekje dat met uw apparaat is
meegeleverd.
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Aantal Instellingen Waarden Omschrijving™ (\b;;'o

1 Waterhardheid Van niveau 1L Aanpassen van het niveau var’de waterver-

tot niveau 10L  zachter afgestemd op de hardhef@yan het
(standaard: 5L)  water in uw omgeving. ~p®
/=%

2 Melding dat het On (standaard)  Activeer of deactiveer het indicatielamp/%
glansmiddelre-  Off van het glansmiddelreservoir. éO,«
servoir leeg is fQé

3 Eindsignaal On Het geluidssignaal aan het eind van een ©

Off (standaard) programma in- of uitschakelen.

4 Automatische On (standaard)  Activeer of deactiveer de AirDry.
deur opening Off

5 Toetstonen On (standaard)  Activeren of deactiveren van het geluid van

Off de knoppen als u ze indrukt.
6 Laatste pro- On In- of uitschakelen van de automatische

grammakeuze  Off (standaard)

keuze van het laatst gebruikte programma
en de opties.

L) Raadpleeg de informatie in dit hoofdstuk voor meer details.

U kunt de basisinstelling in de
instellingsmodus wijzigen.

Als het apparaat in de instellingenstand
staat, vertegenwoordigen de balken van
de ECOMETER de beschikbare
instellingen. Voor iedere instelling
knippert een aangewezen balk van de
ECOMETER.

De volgorde van de basisinstellingen die
in de tabel worden weergegeven, is
dezelfde volgorde van de instellingen op
de ECOMETER:

ECOMETER

12 3 4 5 6

7.1 De waterontharder

De waterontharder verwijdert mineralen
van de watertoevoer die een nadelige

invloed hebben op de wasresultaten en
het apparaat.

Hoe hoger het gehalte van deze
mineralen, des te harder is het water. De
waterhardheid wordt gemeten in de
volgende gelijkwaardige schalen.

De waterontharder moet worden
afgesteld op de hardheid van het water
in uw woonplaats. Uw waterleidingbedrijf
kan u informeren over de hardheid van
het water in uw woonplaats. Het is
belangrijk om het correcte niveau voor
de waterontharder in te stellen voor
goede wasresultaten.

@

Het verzachten van hard
water verhoogt het verbruik
van water en energie, alsook
de duur van het programma.
Hoe hoger het niveau van
waterverzachter, hoe hoger
het verbruik en hoe langer

de duur.
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Waterhardheid
Duitse hard- Franse hard- mmol/I Clarke-hard- W({tﬁronthardings-
heid (°dH) heid (°fH) heid jveau
47 - 50 84 - 90 8,4-9,0 58 - 63 ‘II%/
43- 46 76-83 7,6-83 53-57 9,
(04
37 -42 65-75 65-7,5 46 - 52 8 %60
7,
29 - 36 51-64 51-64 36 - 45 7 f@é
(4
23-28 40 -50 4,0-5,0 28-35 6
19-22 33-39 3,3-39 23-27 51)
15-18 26 - 32 2,6-32 18-22 4
11-14 19-25 1,9-25 13-17 3
4-10 7-18 0,7-18 5-12 2
<4 <7 <0,7 <5 12)

N Fabrieksinstelling.
2) Gebruik geen zout op dit niveau.

Stel ongeacht het gebruikte soort
wasmiddel het juiste
waterhardheidniveau in om de
bijvulindicator voor zout geactiveerd
te houden.

@ Multivaatwastabletten die
zout bevatten zijn niet
effectief genoeg als
waterontharder.

7.2 De aanduiding van leeg
glansmiddelreservoir

Met glansmiddel wordt het serviesgoed
zonder vlekken of strepen gedroogd.
Het wordt automatisch vrijgegeven
tijdens de warme spoelfase.

Als het glansmiddelreservoir leeg is, gaat
de glansmiddelindicator branden om
aan te geven dat u glansmiddel moet
bijvullen. Als u tevreden bent met de
droogresultaten bij het gebruik van
alleen multitabletten, kunt u de
aanduiding voor het bijvullen van
glansmiddel deactiveren. Voor de beste
droogprestaties dient u echter altijd
glansmiddel te gebruiken.

Schakel de aanduiding in om de
glansmiddelindicator actief te houden als
u standaard wasmiddel of multitabletten
zonder glansmiddel bevat.

7.3 Eindsignaal

U kunt een geluidssignaal activeren dat
klinkt bij het beéindigen van het
programma.

@ Er klinken ook
geluidssignalen als er zich in

het apparaat een storing
voordoet. Het is niet
mogelijk deze
geluidssignalen uit te
schakelen.

7.4 AirDry

AirDry verbetert de droogresultaten.
Tijdens de droogfase opent de deur van
het apparaat automatisch en blijft op een
kier staan.
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Als de laatste progr% akeuze wordt

uitgeschakeld, word ;tandaard
programma ECO.
7.7 Setting mode %
. . L.
Navigeren in de %
instellingenmodus @)6
U kunt met gebruik van de keuzebalk /‘@
MY TIME in de instellingenmodus é
navigeren.
AirDry wordt bij alle programma's MYTIME
automatisch geactiveerd. [ ] i i ][ ]
LET OP! COuick ................ ECO)
A Probeer de deur van het
apparaat niet binnen 2
minuten na automatisch
openen te sluiten. Dit kan A B C

het apparaat beschadigen.

LET OP!

Als kinderen toegang tot het
apparaat hebben, adviseren
we AirDry te deactiveren.
Het automatisch openen van
de deur kan een gevaar
vormen.

AN

Als AirDry de deur opent, is
Beam-on-Floor mogelijk niet
volledig zichtbaar. Kijk naar
het bedieningspaneel om te
zien of het programma is
voltooid.

7.5 Geluiden

De knoppen op het bedieningspaneel
maken een klikgeluid als u ze indrukt. U
kunt dit geluid uitschakelen.

@

7.6 Laatste programmakeuze

U kunt de automatische keuze van het
laatst gebruikte programma en de opties
instellen.

Het laatste programma dat werd
voltooid voordat het apparaat uitging,
wordt opgeslagen. Het wordt
automatisch gekozen nadat u het
apparaat activeert.

A. Vorige toets

B. OKtoets

C. Volgende toets

Gebruik Vorige en Volgende om te
schakelen tussen de basisinstellingen en
om hun waarde te wijzigen.

Gebruik OK om in de gekozen instelling
te gaan en de gewijzigde waarde te
bevestigen.

Instellingenmodus ingaan

U kunt de instellingenmodus ingaan
voordat een programma start. U kunt de
instelllingenmodus niet ingaan als er een
programma draait.

Om de de instellingenmodus in te gaan,

drukt u tegelijkertijd op ECO en Quick
en houdt u deze ongeveer 3 seconden
vast.

De lampjes van de Vorige, OK en
Volgende zijn aan.

Een instelling wijzigen

Zorg dat het apparaat in de
instellingsmodus staat.

1. Gebruik Vorige of Volgende om de
balk van de ECOMETER die bij de
gewenste instelling hoort te kiezen.
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e De balk van de ECOMETER die
bij de gekozen instelling hoort,
knippert.

e Het display toont de huidige
instelling.

Druk op OK om de instelling te

bevestigen.

e De balk van de ECOMETER die
bij de gekozen instelling hoort,
gaat branden. De andere balken
zijn uit.

e De huidige instelling knippert.

Druk op Vorige of Volgende om de

instelling te veranderen.

Druk op OK om de instelling te

bevestigen.

8. DAGELIJKS GEBRUIK

Nowm

Draai de waterkraan open.

Houd © ingedrukt totdat het
apparaat wordt geactiveerd.

Vul het zoutreservoir bij als het leeg
is.

Vul het glansspoelmiddelreservoir bij
als het leeg is.

Ruim de korven in.

Voeg vaatwasmiddel toe.

Een programma selecteren en
starten

Sluit de waterkraan als het
programma voltooid is.

8.1 Vaatwasmiddel gebruiken

A

U
<

Sle.

Wiy

x|

Druk op de ontgrendelknop (B) om
de deksel te openen (C).

Doe de vaatwastablet of het poeder
in het doseerbakje (A).

Plaats een kleine hoeveelheid van
het vaatwasmiddel in de binnenkant

Oo@
e De nieuwe ms@llmg is
opgeslagen.
® Het apparaat keer&@rug naar de
basisinstellingenlijst

2
5. Druk tegelijkertijd op Qui%w

ECO en houd ze ongeveer 3 ’b%
seconden ingedrukt om de (04

instellingsmodus te verlaten. Sbéo
/~
/~

Het apparaat keert terug naar de
programmakeuze.

Opgeslagen instellingen blijven geldig
totdat u ze opnieuw wijzigt.

van de deur van het apparaat als het
programma een voorwasfase heeft.

4. Sluit het deksel. Zorg ervoor dat het
ontgrendelknopje op zijn plaats
dichtklikt.

8.2 Hoe een programma te
selecteren en starten met
gebruik van de keuzebalk
MY TIME

1. Schuif met uw vinger over de
keuzebalk MY TIME om een geschikt
programma te kiezen.

Het lampje van het gekozen
programma gaat aan.
e De ECOMETER geeft het niveau
van stroom- en waterverbruik aan.
e Op het display wordt de
programmaduur weergegeven.

2. Activeer van toepassing zijnde
EXTRAS indien gewenst.

3. Sluit de deur van de afwasmachine
om het programma te starten.

8.3 activeren EXTRAS

1. Kies een programma met gebruik
van de keuzebalk MY TIME.

2. Druk op de toets van het
desbetreffende programma dat u
wilt activeren.

e Het lampje van de knop gaat aan.
e Het display geeft de bijgewerkte
programmaduur weer.



e De ECOMETER geeft het
bijgewerkte niveau van stroom-
en waterverbruik aan.

Standaard moeten opties
elke keer u een programma
start worden geactiveerd.
Indien de laatste
programmakeuze wordt
ingeschakeld, worden de
opgeslagen opties
automatisch met het
programma geactiveerd.

De opties kunnen niet
worden in- of uitgeschakeld
als een programma eenmaal
in werking is.

Niet alle opties kunnen met
elkaar worden
gecombineerd.

@
@

Het activeren van opties kan
het water- en
energieverbruik verhogen en
de programmaduur
verlengen.

8.4 Hoe ga ik te werk om het
programma AUTO Sense te

starten?
1. Druk op A
e Hetlampje van de knop gaat aan.
e Het display geeft de langst
mogelijke programmaduur weer.

MY TIME en EXTRAS zijn

niet van toepassing op dit

programma.
2. Sluit de deur van de afwasmachine

om het programma te starten.

Het apparaat neemt het type lading waar
en past aan naar een geschikte
wascyclus. Tijdens de cyclus werken de
sensoren verschillende keren en de
aanvankelijke programmaduur kan
verminderen.

8.5 De start van een
programma uitstellen

1. Selecteer een programma.

o)
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2. Blijffop & druk% ot het display de
uitgestelde tijd t p;plle u wilt
instellen (van 1 tot 24 .

Het lampje van de knop gaatzan.

3. Sluit de deur van het appafégt om
het aftellen te starten. L

Tijdens het aftellen is het niet mogé&ty

de uitsteltijd en de programmakeuze %

wijzigen. O/}

Nadat het aftelproces voltooid is, wordt 6)6

het programma gestart. ®

8.6 De uitgestelde start
annuleren tijdens het aftellen

Houd O ongeveer 3 seconden
ingedrukt.

Het apparaat keert terug naar de
programmakeuze.

@

Als u de uitgestelde start
annuleert, moet u het
programma opnieuw
instellen.

8.7 Het annuleren van een
actief programma

Houd © ongeveer 3 seconden
ingedrukt.

Het apparaat keert terug naar de
programmakeuze.

@

Controleer of er
vaatwasmiddel in het
vaatwasmiddelbakje
aanwezig is voordat u een
nieuw programma start.

8.8 De deur openen als het
apparaat in werking is

Als u de deur opent terwijl een
programma loopt, stopt het apparaat.
Dit kan het energieverbruik en de
programmaduur beinvlioeden. Als u de
deur weer sluit, gaat het apparaat verder
vanaf het moment van onderbreking.
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@

Als de deur tijdens de
droogfase langer dan 30
seconden wordt geopend,
stopt het lopende
programma. Dit gebeurt niet
als de deur wordt geopend
door de functie AirDry.

8.9 De Auto Off-functie

Deze functie bespaart energie door het
apparaat uit te schakelen als het niet in
werking is.

9. AANWIJZINGEN EN TIPS
9.1 Algemene

Volg de onderstaande tips om te zorgen
voor optimale schoonmaak- en
droogresultaten en ook het milieu te
helpen beschermen.

e Verwijder grotere etensresten van de
borden en gooi ze in de vuilnisbak.

e Spoel de vaat niet eerst af. Kies indien
nodig een programma met
voorwasfase.

e Gebruik altijd de hele ruimte van de
mandjes.

e Zorg ervoor dat de vaat in de manden
elkaar niet raakt of overlapt. Alleen
dan kan het water de vaat volledig
bereiken en wassen.

e U kunt apart vaatwasmiddel,
glansmiddel en zout gebruiken of
kiezen voor het gebruik van
multitabletten (bijv. "'alles-in-1"). Volg
de instructies op de verpakking.

e Kies een programma volgens het type
vaat en de mate van vervuiling. ECO
biedt het meest efficiénte verbruik
van water en energie.

9.2 Gebruik van zout,
glansmiddel en vaatwasmiddel

e Gebruik enkel zout, glansmiddel en
vaatwasmiddel voor vaatwassers.
Overige producten kunnen het
apparaat beschadigen.

e Maar in gebieden met hard en erg
hard water raden we het gebruik aan
van standaard vaatwasmiddel
(poeder, gel, tabletten zonder extra
middelen), met afzonderlijk

Oo@
7
De functie gaat autoo@tisch aan:
e Als het programma%v({pltooid.

e Alserna5minutenn een
programma is gestart.

8.10 Einde van het programma

Nadat het programma is voltooid, "%y
verschijnt 0:00 op het display. Q?é

De functie Auto Off schakelt het
apparaat automatisch uit.

Alle knoppen zijn inactief behalve de
aan/uit knop.

glansmiddel en zout voor optimale
reinigings- en droogresultaten.

e Vaatwasmiddeltabletten lossen bij
korte programma's niet geheel op.
Om te voorkomen dat
vaatwasmiddelresten op het servies
achterblijven, raden we u aan om
tabletten enkel bij lange programma's
te gebruiken.

e Gebruik niet meer dan de juiste
hoeveelheid vaatwasmiddel. Zie de
instructies van de
vaatwasmiddelfabrikant.

9.3 Wat moet u doen als u wilt
stoppen met het gebruik van
multitabletten

Volg de volgende stappen voordat u
begint met het gebruiken van apart
wasmiddel, zout en glansspoelmiddel:

1. Stel het hoogste niveau van de
waterontharder in.

2. Zorg ervoor dat het zout- en het
glansspoelmiddeldoseerbakje
gevuld zijn.

3. Start het Quick-programma. Voeg
geen afwasmiddel toe en plaats vaat
in de korven.

4. Als het programma is voltooid,
wijzigt u de waterontharder in de
waterhardheid van uw omgeving.

5. Stel de hoeveelheid
glansspoelmiddel in.



9.4 Voor het starten van een
programma

Zorg er, voordat u het gekozen
programma start, voor dat:

e De filters schoon zijn en correct zijn
geplaatst.

e De dop van het zoutreservoir goed
dicht zit.

® De sproeiarmen niet zijn verstopt.

e Erregenereerzout en glansmiddel is
toegevoegd (tenzij u gecombineerde
afwastabletten gebruikt).

e De positie van de items in de mandjes
correct is.

e Het programma geschikt is voor het
type lading en de mate van bevuiling.

e De juiste hoeveelheid afwasmiddel is
gebruikt.

9.5 De korven inruimen

e Gebruik het apparaat uitsluitend om
afwasmachinebestendige voorwerpen
af te wassen.

e Reinig geen voorwerpen in het
apparaat die gemaakt zijn van hout,
hoorn, aluminium, tin en koper.

e Reinig geen voorwerpen in het
apparaat die water kunnen
absorberen (sponzen,
keukenhanddoeken).

WAARSCHUWING!
Schakel het apparaat uit en
trek de stekker uit het
stopcontact voordat u
onderhoudshandelingen
verricht (met uitzondering
van het uitvoeren van het
programma Machine Care).

Vuile filters en verstopte
sproeiarmen hebben een
negatief effect op de
wasresultaten. Controleer
deze onderdelen regelmatig
en reinig ze zo nodig.
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e Verwijder grote \Obdselresten van de
borden

e Week kookgerei met d@qgebrande
voedselresten voor voor
het apparaat zet.

e Plaats holle voorwerpen (bijv ‘%
glazen en pannen) met de openc@g
naar beneden. Q)

e Zorg er voor dat glazen elkaar niet é
aanraken.

e Leg lichte voorwerpen in het
bovenrek. Zorg ervoor dat de
voorwerpen niet kunnen verschuiven.

e Doe bestek en kleine items in het
bestekmand.

e Zorg er voor dat de sproeiarmen vrij
kunnen ronddraaien voordat u een
programma start.

@
> é@

9.6 De rekken uitruimen

1. Laat de borden afkoelen voordat u
deze uit het apparaat neemt. Hete
borden zijn gevoelig voor
beschadigingen.

2. Ruim eerst het onderrek en dan het
bovenrek uit.

@

Na voltooiing van het
programma kan er zich aan
de binnenkant van het
apparaat nog water
bevinden.

10. ONDERHOUD EN REINIGING

10.1 Machine Care

Machine Care is een programma dat is
ontworpen om de binnenkant van het
apparaat met optimale resultaten te
reinigen. Het verwijderd kalkaanslag en
vetresten.

Als het apparaat reiniging nodig acht,

gaat het lampje (3 aan. Start het
programma Machine Care om de
binnenkant van het apparaat te reinigen.
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Hoe ga ik te werk om het 10.4 De filters f@inigen
programma Machine Care te Het filtersystem bestaat Lﬁg delen.
starten? 2

@ Reinig voordat u het @ L%/

programma Machine Care
start, de filters en
sproeiarmen.

1. Gebruik een ontkalker of
schoonmaakproduct dat specifiek is
bestemd voor vaatwassers. Volg de
instructies op de verpakking. Doe
geen vaat in het manden.

2. Druk tegelijkertijd op B* en A en
houd ze ongeveer 3 seconden
ingedrukt.

De indicatoren [ en B* knipperen.Het
display toont de programmaduur. 1
3. Sluit de deur van de afwasmachine ’
om het programma te starten.
Wanneer het programma is voltooid, is

de indicator@ uit.

Draai de filter (B) linksom en
verwijder het.

10.2 De binnenkant van de
machine reinigen

e Reinig het apparaat zorgvuldig,
inclusief de rubberen afdichting van
de deur, met een zachte, vochtige
doek.

e Gebruik geen schuurmiddelen,
schuursponsjes, scherpe voorwerpen,
sterke chemicalién, pannensponsjes
of oplosmiddelen.

e Gebruik om de prestaties van uw
apparaat te onderhouden minstens

ellfe. twee maanden een e 2. Verwijder de filter (C) uit de filter (B).
reinigingsproduct dat specifiek is 3. Verwijder de platte filter (A).
ontwikkeld voor vaatwassers. Volg de

instructies op de verpakking van de
producten zorgvuldig op.

e Start voor optimale
schoonmaakresultaten het

programma Machine Care. 7
10.3 Buitenkant reinigen =
e Maak het apparaat schoon met een 4. Was de filters.

vochtige, zachte doek.

e Gebruik alleen neutrale
schoonmaakmiddelen.

e Gebruik geen schuurmiddelen,
schuursponsjes of oplosmiddelen.
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Een onjuiste p%;?ing van

de filters kan lei ot

slechte wasresultatetégn het

apparaat beschadigen®

‘L.

10.5 De onderste sproeiar%%
schoonmaken o)
We raden u aan om de onderste Qé
sproeiarm regelmatig schoon te maken ®

om te voorkomen dat vuil de gaten
verstopt.

Verstopte gaten kunnen
5. Zorg ervoor dat er geen etensresten onbevredigende wasresultaten
of vuil in of rond de rand van de opleveren.
opvangbak zitten. 1. Trek de onderste sproeiarm naar

6. Plaats de platte filter terug (A). Zorg boven om deze te verwijderen.
ervoor dat het goed onder de 2

geleidingen zit.

2. Reinig de sproeiarm onder stromend
water. Gebruik een smal en puntig
gereedschap, bijv. een tandenstoker,
om de vuildeeltjes uit de gaten te
verwijderen.

7. Plaats de filters (B) en (C) terug.

8. Plaats de filter (B) terug in de platte
filter (A). Rechtsom draaien tot het
vastzit.

3. Duw de sproeiarm naar beneden om
deze weer terug te plaatsen.
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11. PROBLEEMOPLOSSING

WAARSCHUWING!

Onjuiste reparatie van het

zonder contact op te nemen met een
erkend servicecentrum.

apparaat kan een gevaar Zie de onderstaande tabel voor
voor de veiligheid van de informatie over mogelijke problemen.

gebruiker vormen. Alle
reparaties moeten worden
uitgevoerd door bevoegd

personeel.

Bij sommige problemen wordt er op de
display een alarmcode weergegeven.

Het merendeel van de problemen die
ontstaan kunnen worden opgelost

Probleem en alarmcode

Mogelijke oorzaak en oplossing

U kunt het apparaat niet ac-
tiveren.

Controleer of de netstekker is aangesloten op het stop-
contact.

Zorg dat er geen zekering in de zekeringenkast is door-
gebrand.

Het programma start niet.

Controleer of de klep van het apparaat gesloten is.

Als startuitstel is ingesteld, annuleert u deze functie of
wacht u tot het einde van het aftellen.

Het apparaat herlaadt de hars uit de waterontharder. De
duur van de procedure is ongeveer 5 minuten.

Het apparaat wordt niet ge-
vuld met water.

: /
Het display toont 10 of
/1
1

Zorg ervoor dat de waterkraan geopend is.

Ga na of de druk van de watervoorziening niet te laag is.
Neem voor deze informatie contactpersoon op met uw
plaatselijke waterleidingsbedrijf.

Verzeker u ervan dat de waterkraan niet verstopt is.
Controleer of het filter in de toevoerslang niet verstopt
is.

Controleer of er geen knikken of bochten in de water-
toevoerslang aanwezig zijn.
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Probleem en alarmcode

Mogelijke oorzaak en oplossing

AZ)

Het apparaat pompt geen
water weg.
Op het display verschijnt

=i

®)
e Verzeker u ervan dat de gootsteenafvoer e verstopt

is.

Controleer of het filter in de afvoerslang nietlv&e%gpt is.
Controleer of het binnenfiltersysteem niet verstopﬁ&x)
Verzeker u ervan dat de aftapslang geen knikken of Q>
bochten heeft.

Het bescherminssysteem te-
gen waterlekkage is in werk-
ing getreden.

Op het display verschijnt

=i

Draai de waterkraan dicht en neem contact op met de
service-afdeling.

Het apparaat stopt en start
meerdere keren tijdens de
werking.

Dat is normaal. Het voorziet in optimale reinigingsresul-
taten en energiebesparing.

Het programma duurt te
lang.

Als de optie uitgestelde start is ingesteld, annuleert u
de uitgestelde start of wacht u tot het aftellen voorbij is.
Het activeren van deze optie kan de duur van het pro-
gramma verlengen.

De resterende duur in de
display wordt verlengd en
schakelt bijna naar het eind
van de programmaduur.

Dit is geen storing. Het apparaat werkt goed.

Kleine lekkage uit de deur
van het apparaat.

Het apparaat staat niet waterpas. Draai aan de verstel-
bare pootjes (indien van toepassing).

De deur van het apparaat is niet gecentreerd op de
kuip. Verstel de achterpoot (indien van toepassing).

De deur van het apparaat
sluit moeilijk.

Het apparaat staat niet waterpas. Draai aan de verstel-
bare pootjes (indien van toepassing).
Delen van het serviesgoed steken uit de korven.

Ratelende/kloppende gelui-
den vanuit het apparaat.

Het serviesgoed is niet juist in de korven gerangschikt.
Raadpleeg de folder voor het laden van de korven.
Zorg ervoor dat de sproeiarmen vrij kunnen ronddraai-
en.

Het apparaat maakt kortslui-
ting.

De stroomsterkte is onvoldoende om alle tegelijk wer-
kende apparaten van stroom te voorzien. Controleer de
stroomsterkte van het stopcontact en het vermogen op
de meter, of zet één van de in gebruik zijnde apparaten
uit.

Interne elektrische storing van het apparaat. Neem con-
tact op met de klantenservice.

Schakel het apparaat na controle aan en
uit. Als het probleem opnieuw optreedt,
neemt u contact op met onze

Voor alarmcodes die niet in de tabel
vermeld zijn, neemt u contact op met de
service-afdeling.

klantenservice of een servicecentrum.

°/>

Q
é@
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11.1 De was- en droogresultaten zijn niet naar te\oﬁ%genheid

2

Storing

Mogelijke oorzaak en oplossing

~-
Q
2,

Slechte wasresultaten.

Raadpleeg "Dagelijks gebruik", "Aanwijzingen en
tips" en de folder voor het laden van de korf. ",
Gebruik een intensiever wasprogramma.

Activeer de optie ExtraPower om de wasresultaten vé@)
een geselecteerd programma te verbeteren.

Maak de inspuiters van de sproeiarm en het filter

%
schoon. Zie "Onderhoud en reiniging". (J

Slechte droogresultaten.

Serviesgoed heeft te lang in het gesloten apparaat
gestaan. Activeer AirDry om het automatisch openen
van de deur in te stellen en de droogprestatie te ver-
beteren.

Het glansspoelmiddel is op of de dosering van glans-
spoelmiddel is niet voldoende. Vul het glansspoelmid-
deldoseerbakje of zet de glansspoelmiddelstand ho-
ger.

De kwaliteit van het glansspoelmiddel kan de oorzaak
zijn.

We raden aan altijd glansspoelmiddel te gebruiken,
zelfs in combinatie met wastabletten.

Plastic voorwerpen moeten mogelijk met een doek
worden afgedroogd.

Het programma heeft geen droogfase. Raadpleeg
"Programmaoverzicht".

Witte strepen of een blauwe
waas op glazen en servies-
goed.

De vrijgegeven hoeveelheid glansspoelmiddel is te
hoog. Zet de dosering van het glansspoelmiddel op
een lagere stand.

Er is te veel vaatwasmiddel gebruikt.

Vlekken en opgedroogde wa-
tervlekken op glazen en ser-
vies.

De vrijgegeven hoeveelheid glansspoelmiddel is te
laag. Zet de dosering van het glansspoelmiddel op
een hogere stand.

De kwaliteit van het glansspoelmiddel kan de oorzaak
zijn.

De binnenkant van het appa-
raat is nat.

Dit is geen storing van het apparaat. Vochtige lucht
condenseert op de wanden van het apparaat.

Opvallend veel schuim tijdens
het wassen.

Gebruik uitsluitend vaatwasmiddelen die specifiek zijn
bedoeld voor gebruik in vaatwassers.

Het glansspoelmiddeldoseerbakje is lek. Neem con-
tact op met de klantenservice.

Roestresten op bestek.

Er wordt voor het wassen te veel zout in het water ge-
bruikt. Zie 'De waterontharder instellen'.

Zilver en roestvrijstalen bestek zijn samen geplaatst.
Zet zilveren en roestvrijstalen voorwerpen niet dicht bij
elkaar.
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Storing Mogelijke oorzaak en oplossing (\b'/;
Er bevinden zich aan het einde ® De vaatwastablet raakte klem in het vaé/ middeldo-
van het programma resten van seerbakje en is daardoor niet volledig weg oeld
vaatwasmiddel in het vaatwas- door het water. ‘L
middeldoseerbakje. e Het water kan het vaatwasmiddel niet uit het vaa%sf

middeldoseerbakje spoelen. Zorg ervoor dat de

sproeiarmen niet geblokkeerd of verstopt zijn. éo/,~

e Zorg dat voorwerpen in de rekken het openen van het /@
klepje van het afwasmiddeldoseerbakje niet kunnen 'é@

belemmeren.

Geuren in het apparaat. ® Raadpleeg "Reiniging binnenkant".
e Start het programma Machine Care met een ontkalker
of een reinigingsproduct bestemd voor vaatwassers.

Kalkresten op het servies- e Het zoutniveau is laag, controleer de bijvulaanduiding.

goed, op de kuip en aan de e De dop van het zoutreservoir zit los.

binnenkant van de deur. e U heeft hard kraanwater. Zie 'De waterontharder in-
stellen'.

e Gebruik zout en stel zelfs bij gebruik van multitablet-
ten de waterontharder in. Zie 'De waterontharder in-
stellen'.

e Start het programma Machine Care met een ontkalker
bestemd voor vaatwassers.

e Indien de kalkaanslag blijft bestaan, reinigt u het ap-
paraat met reinigingsmiddelen die hier speciaal voor
zijn bestemd.

e Probeer een ander wasmiddel.

e Neem contact op met de wasmiddelfabrikant.

Dof, ontkleurd of afgeschil- e Zorg dat alleen vaatwasmachinebestendige voorwer-
verd serviesgoed. pen in het apparaat worden gewassen.
e Laad de korf voorzichtig in en uit. Raadpleeg de folder
voor het laden van de korven.
e |eg tere voorwerpen in de bovenkorf.
e Activeer de optie GlassCare om te zorgen voor speci-
ale verzorging voor glaswerk en fijne items.

@ Raadpleeg "Voor het
eerste gebruik", "Dagelijks
gebruik" of "Hints en tips"
voor mogelijke oorzaken.

12. PRODUCTINFORMATIEBLAD

Handelsmerk AEG
Model FSB53607Z 911536401

Nominale capaciteit (standaardcouverts) 13
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Energie-efficiéntieklasse

Energieverbruik in kWh per jaar, gebaseerd op 280
standaardcycli met toevoer van koud water en het ver-
bruik in de energiebesparende standen. Het werkelijke
energieverbruik wordt bepaald door de wijze waarop
het apparaat wordt gebruikt.

Energieverbruik van standaard reinigingscyclus (kWh)

0.821

Het elektriciteitsverbruik in de uit-stand (W)

0.50

Het elektriciteitsverbruik in de sluimerstand (W)

5.0

Waterverbruik in liter per jaar, op basis van 280 stan-
daard reinigingscycli. Het werkelijke waterverbruik
hangt af van hoe het apparaat wordt gebruikt

2772

Droogefficiencyklasse op een schaal van G (minst effici-
ent) tot A (meest efficiént)

Het "standaardprogramma" de standaardcyclus is
waarop de informatie op het etiket en de productkaart
betrekking heeft, dat dit programma geschikt is voor
het wassen van normaal bevuild tafelgerei, en dat het
het meest efficiénte programma is wat het gecombi-
neerd energie- en waterverbruik betreft Het wordt aan-
geduid als "Eco" -programma.

ECO

Programmatijd van standaard reinigingscyclus (min)

240

De duur van de sluimerstand (min)

1

Geluidsvermogensniveau (db(A) re 1pW)

42

Ingebouwde apparatuur J/N

Ja

13. EXTRA TECHNISCHE INFORMATIE

Afmetingen Breedte / hoogte / diepte (mm) 596 /818 - 898 / 550

Elektrische aansluiting 1) Voltage (V) 220 - 240
Frequentie (Hz) 50

Watertoevoerdruk Min. / max. 0.5(0.05) /8 (0.8)
bar (MPa)

Watertoevoer max. 60 °C

Koud water of warm water 2)

1 Zie het typeplaatje voor andere waarden.

2) Als het hete water door een alternatieve, milieuvriendelijkere energiebron geproduceerd wordt (bijv.
zonnepanelen), gebruik dan een heetwatervoorziening om het energieverbruik te verminderen.



14. MILIEUBESCHERMING

Recycleer de materialen met het

symbool C,:) Gooi de verpakking in een
geschikte afvalcontainer om het te
recycleren. Bescherm het milieu en de
volksgezondheid en recycleer op een
correcte manier het afval van elektrische
en elektronische apparaten. Gooi
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apparaten gemarkeerd mékhet symbool

et weg met het huishouo@%kﬂifval.
Breng het product naar het miliegstation

bij u in de buurt of neem contact Ef@snet
de gemeente.
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